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З нагоди Міжнародного дня рідної мови, 
який світова спільнота відзначила 21 люто-
го, в освітніх та культурних закладах Виш-
городського району відбулося ряд заходів 
– лекції, вікторини, виставки, флеш-моби. 

Особливим цей день був для учнів Вишго-
родського технічного ліцею Національного тех-
нічного університету України «КПІ» та школярів 
Вишгородської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, які взя-
ли участь у телемості, який об’єднав юних виш-
городців з учнями Новояворівського ліцею та 
Новояворівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів №1, що на Львівщині. 

Мета телемосту – налагодження партнер-
ських взаємин між школами, обмін досвідом 

між вчителями та учнями та можливість вко-
тре наголосити на цінності рідної мови. Учні 
влаштували один для одного мовні конкурси, 
поспілкувалися на  місцевих діалектах, розпо-
віли історію рідних міст, читали поезії та спі-
вали пісень. 

Захід відбувся за ініціативи координатора 
духовно-просвітницького центру «Спадщина» 
Стефанії Сідляр при Вишгородській райдерж-
адміністрації, а організаційну підтримку надав 
Вишгородський міський центр художньо-есте-
тичної творчості учнівської молоді «Джерело» 
і науково-виробниче підприємство «Технопро-
ект».

Ірина ДЕНИСЕНКО, Вишгород

До  Міжнародного дня рідної мови

Телеміст дружби:  Вишгород  – Новояворівськ

Минулого тижня в Україні 
вшановували пам’ять співвіт-
чизників, які полягли у війні в 
Афганістані, та Героїв Небесної 
Сотні, які боролися за краще 
майбутнє нашої держави.

18 лютого відбувся мітинг-рек-
вієм біля пам’ятника воїнам-інтер-
націоналістам. У Вишгороді зібра-
лися представники району, міста, 
воїни-інтернаціоналісти, громадя-
ни, які вшанували пам’ять заги-
блих в Афганістані.

Двадцять вісім років тому, 15 
лютого 1989 року, закінчилася 
одна з трагічних воєн другої по-
ловини ХХ століття – неоголоше-
на війна СРСР в Афганістані. У 
цій війні взяли участь, за деякими 
підрахунками, 160375 громадян 
України, 3360 з яких загинули, 72 
пропали безвісти, 3560 – стали ін-
валідами. Багато тих, хто повер-
нувся додому, і досі не можуть по-
збутися «афганського синдрому»: 
їх руйнує усвідомлення, що воюва-
ли вони не за людей, а заради по-
літичних амбіцій тодішнього керів-
ництва тодішньої держави СРСР. 

Виконуючий обов’язки голови 
райдержадміністрації В’ячеслав 
Савенок подякував ветеранам-
афганцям за подвиг, мужність 
і відвагу при виконанні військо-
вого обов’язку. Від імені воїнів-ін-

тернаціоналістів виступив голова 
районної організації Української 
спілки ветеранів Афганістану Ві-
ктор Ткачук, який побажав ве-
теранам здоров’я, а Україні – 
мирного неба над усіма її тери-
торіями. Представники влади 
та громадяни поклали квіти до 
пам’ятника воїнам-інтернаціона-
лістам та вшанували полеглих во-
їнів хвилиною мовчання,

По завершенню мітингу у ра-
йонному будинку культури «Енер-
гетик» відбувся концерт-реквієм, у 
якому взяли участь ансамбль «Зо-
лотий вік», народний хор «Вишго-
род» та солісти ВРБК «Енерге-
тик», виконавська майстерність 
яких не могла залишити байду-
жими жодного із присутніх у залі.

20 лютого біля інформаційно-
го стенду Революції Гідності та 
Героїв Небесної Сотні представ-
ники влади, громадськість міс-
та та району вшанували Геро-
їв Небесної Сотні. Виконуючий 
обов’язки голови райдержадміні-
страції В’ячеслав Савенок у сво-
їй промові зазначив, що самовід-
даність Героїв Небесної Сотні по-
казала усім, що є цінності навіть 
дорожчі за життя, а завдання 
кожного з нас – берегти у народ-
ній пам’яті подвиг людей, які бо-
ролися за право жити у вільній, 

демократичній, європейській та 
економічно самодостатній дер-
жаві. Голова районної ради Рос-
тислав Кириченко наголосив, що 
криваві події Майдану змінили 
хід української історії та зміни-
ли свідомість громадян. Як знак 

пам’яті і шани учасники заходу 
поклали квіти до інформаційно-
го стенду Револю ції Гідності та 
Героїв Небесної Сотні, чиї імена 
навічно закарбовані в скрижалі 
української історії й кого завжди 
пам’ятатимуть. Зокрема й виш-

городців, які віддали своє життя 
заради нашого світлого майбут-
нього, – Володимира Кіщука та 
Ігоря Пехенька. Вшанували геро-
їв хвилиною мовчання.

Христина БАРАНОВСЬКА, «Слово»
Фото Олександра КОВАЛЕНКА

Герої живуть в нашій пам’яті
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Коротко

Дорога громадо Київщини!
27 лютого Київська область свят-

кує своє 85-річчя. Однак історія Ки-
ївщини сягає в  глибину IX століття 
в державу під назвою Київська Русь. 
Київщина – це і є та давня свята 
Русь. Тут б’ється серце України, жи-
ве її душа, яку не змогли знищити ні 
завойовники, ні тоталітарні режими. 
Саме на Київщині визрівала і кува-
лася національна ідентичність укра-
їнського народу.

Сьогодні Київська область – це 
край із розвиненою економікою, по-
тужним інтелектуальним ресурсом, 
сучасними технологіями, розвине-
ною аграрною галуззю та численни-
ми промисловими центрами.

Але, безсумнівно, головним ба-
гатством нашої області є люди – щи-
рі, працелюбні, талановиті та патрі-
отичні. 

Нам є чим пишатись, і ми маємо 
всі підстави для того, щоб з упевне-
ністю дивитися в майбутнє. 

Шановні друзі, прийміть щирі ві-
тання з нагоди 85-річчя Київської 
області! Нехай процвітає наша рід-
на земля!

Олександр ГОРГАН, 
голова Київської 

обласної державної адміністрації 

Тема дня

Шановні мешканці Київщини!
Від щирого серця вітаю вас із 

ювілейною, 85-ю річницею нашої 
рідної Київської області!

Хоча офіційною датою створен-
ня Київщини вважають 27 лютого 
1932 року, та історія нашого краю 
налічує не одне століття. Міста Ки-
ївської області – Вишгород, Борис-
піль, Васильків, Біла Церква, Пере-
яслав-Хмельницький – неодноразово 
згадуються в літописах. Від Макаро-
ва до Яготина, від Ставища до Кра-
сятичів – всюди земля Київщини 
зберігає давні пам’ятки історії. Ми 
пам’ятаємо звитягу, честь, жертов-
ність, любов до рідної землі героїв, 
які ставали на захист України в усіх 
куточках держави.

Славні воєначальники Богдана 
Хмельницького – полковник Іван Ги-
ря, Яків Кліша, Семен Половець, Іван 
Кравченко, які повстали проти наці-
онального та соціального гноблення 
– родом із Білоцерківщини. Діди та 
прадіди мешканців Броварів були на 
передньому краї безкомпромісної бо-
ротьби з більшовицьким окупаційним 
режимом. А місто Згурівка назване на 
честь вірного соратника гетьмана Іва-
на Мазепи – Тимофія Згури. Жителі 
Іванкова брали участь у визвольній 

війні українського на-
роду 1648-1654 років 
під проводом Богдана 
Хмельницького. Під час визвольних 
змагань 1917–1921 років у Кагарли-
ці знаходився один зі штабів повстан-
ського руху Київщини. У часи Колі-
ївщини Миронівка була осередком 
боротьби проти польсько-панського 
гніту. З Рокитного розпочалося ко-
зацько-селянське повстання 1590–
1593 років, спрямоване проти соці-
ального та національного гноблення 
з боку Речі Посполитої.

Пам’ять про минулі перемоги за-
вжди надихає нас боротися пліч-о-
пліч за українську незалежність. То-
му в сторінки історії вписані імена Ге-
роїв Небесної Сотні та тих, хто вже 
три роки захищає Україну на Сході 
держави. Нам і нашим дітям випала 
честь відродити українську держав-
ність!

Нехай ювілейна дата – 85 років – 
стане приводом для гордості за Київ-
щину та її  мешканців, наших славних 
героїв! Бажаю кожній сім’ї великого 
родинного щастя, наснаги, успіхів, 
вагомих здобутків у щоденній праці!

Із днем народження, Київщино!
Ганна СТАРИКОВА,

голова Київської обласної ради                        

Із днем народження, Київщино!

Печерський районний суд міста 
Києва частково задовольнив клопо-
тання прокуратури у справі Вишго-
родського міського голови Олексія 
Момота, заборонивши йому відлуча-
тися з Вишгорода без дозволу слід-
чого або судді. Суд відмовив проку-
ратурі в обранні запобіжного заходу 
Олексію Момоту у вигляді цілодобо-
вого домашнього арешту.

Також суд постановив застосувати 
до Момота запобіжний захід у вигля-
ді особистого зобов’язання та покла-
дення на міського голову наступних 
зобов’язань: прибувати до слідчих про-
куратури Київської області, повідомля-
ти слідчого прокурора чи суд про змі-
ну свого проживання або місця роботи, 
утримуватись від спілкування з особа-
ми, які брали участь у якості понятих під 
час проведення слідчих процесуальних 
дій, а також зі свідками та іншими пі-
дозрюваними  у кримінальному прова-
дженні, відлучатися з Вишгорода без 
дозволу слідчого прокурора або суд-
ді. Термін виконання цих обов’язків ви-
значено до 14 квітня 2017 року. Ухвала 
оскарженню не підлягає. Повний текст 
ухвали буде оголошений 24 лютого 
2017 року об 11.30.

Вишгородський  міський  голо-
ва Олексій Момот розцінив появу но-
вої підозри проти нього як  нісенітни-
цю. «Це повний абсурд. На тих самих 
умовах і підставах подаються матеріа-

ли. Суд вищої інстанції це скасовує, а 
Печерський суд знову доводить, що він 
Печерський», – заявив міський голова.

Адвокат Вишгородського  місько-
го  голови Олександр Байдик під час 
виступу в суді зазначив, що заявник у 
справі Момота перебував у розшуку 
за частиною 4 статті 190. «Він приїз-
дить до Києва та хоче влаштуватись на 
роботу. Підробляє паспорт на ім’я Се-
менчук. За наказом, який ми вважаємо 
недостовірним і підробленим, він вла-
штувався на роботу 1.04.2016 року. На-
томість сторона захисту отримала до-
кументи від податкової, де зазначаєть-
ся, що він офіційно вийшов на роботу 
9.04.2016 року. В цей день у нього вже 
нібито вимагають 8 млн 637 тис гри-
вень», – обурився адвокат. Байдик до-
дав, що заявник не повідомив про це 
навіть керівництву підприємства.  «Він 
іде в СБУ з підробленим паспортом. 
СБУ бачить, який розмір неправомір-
ної вигоди та звертається до прокура-
тури Київської області. Прокуратура 
не бачить, що це не їхня підслідність, 
реєструє це кримінальне проваджен-
ня. Затримує двох осіб у місті Києві», 
– розповів захисник про хід подій. Він 
додав, що Момот знаходився на своєму 
робочому місці, і коли його затримали 
працівники СБУ, навіть не зрозумів, що 
відбувається.

Байдик підкреслив, що О. Момо-
ту скасували всі запобіжні заходи. «В 

цей період Момот виїжджав закордон 
декілька разів, не переховується, на 
всі виклики з’являється», – підкреслив 
адвокат. Також зазначив, що в люто-
му 2017 року з’являється нова підозра, 
яка не відрізняється від тієї, яка була. 
Байдик переконаний, що немає ніяких 
підстав обирати запобіжний захід меру 
Вишгорода.

Нагадаємо, що резонансна справа 
проти Олексія Момота була сфальси-
фікована з метою відсторонити з поса-
ди молодого реформатора, який почав 
руйнувати корупційні схеми у місті.

Зокрема, стало відомо, що головний 
свідок у справі мера Вишгорода Костян-
тин Рапота діяв за підробними докумен-
тами на ім’я Дмитра Семенчука. Олексія 
Момота затримали за підозрою в отри-
манні неправомірної вигоди (за різни-
ми даними від 200 тисяч євро до міль-
йона євро).

17 квітня минулого року суд ухвалив 
рішення залишити Момота під вартою 
на 2 місяці або внести суму застави у 
розмірі 5 мільйонів гривень. Депутати, 
партія «Воля» і громада Вишгорода за-
явили, що  затримання О. Момота є за-
мовною сфальшованою справою з ме-
тою усунути його з посади. Після вне-
сення застави Момот вийшов на волю 
з Лук’янівського СІЗО. Пізніше суд ска-
сував усі запобіжні заходи, зокрема й у 
вигляді тримання під вартою.

За матеріалами прес-служби партії «Воля»

Суд відмовив у домашньому арешті 

Зі святом!

У Білій Церкві відбулися урочисті збо-
ри, приурочені 30-й річниці з дня утворен-
ня Київської обласної організації ветеранів 
України. Теплі слова ювілярам адресува-
ли  заступник голови Київської обласної 
ради Микола Стариченко, начальник го-
ловного управління Пенсійного фонду у 
Київській області Василь Фатхутдінов, на-
чальник управління внутрішньої політики 
КОДА Олександр Євстратов. Почесні гості 
щиро вітали ветеранів із визначною поді-
єю, дякували за їхню працю і великі досяг-
нення, за здобутки, які вони надбали для 
майбутніх поколінь.

Київська обласна організація ветера-
нів України налічує 37 районних та місь-
ких осередків та 989 первинних орга-
нізацій, а це близько 400 тисяч членів. 

Багатьох ветеранів за активну гро-
мадянську позицію відзначено нагоро-
дами. Зокрема, Почесною грамотою 
організації ветеранів України нагоро-
джено голову Вишгородської район-
ної організації ветеранів війни, праці та 
Збройних сил України Тамілу Петрівну 
Орел. Вишгородська організація вете-
ранів активно відстоює права і інтереси 
своїх членів у державних органах влади 

і громадських організаціях, бере участь 
у виробленні та реалізації комплексних 
програм, спрямованих на соціальний 
захист ветеранів, інвалідів, пенсіонерів, 
всіх громадян похилого віку. Організа-
ція велику увагу приділяє роботі з інва-
лідами, учасниками бойових дій, вете-
ранами війни.

 Після офіційної частини відбувся 
святковий концерт за участю активу 
художньої самодіяльності Білоцерків-
ського національного аграрного уні-
верситету.

Інф. «Слова»

Здобутки для майбутніх поколінь

На з’їзді Української асоціації районних та об-
ласних рад голову Київської обласної ради Ганну 
Старикову обрано віце-президентом Асоціації. 
«Упевнена, що обрання на цю посаду представни-
ка Київської області дасть можливість в оператив-
ному режимі тут, у Києві, швидко доносити до пред-
ставників виконавчої влади консолідовану позицію 
представників самоврядної влади щодо перших ре-
зультатів задекларованих реформ і так само швид-
ко змушувати виконавчу владу чути тих, хто внаслі-
док цих реформ змушений жити», – прокоментувала 
Ганна Старикова. 

* * *
Індекс споживчих цін у січні 2017 року. За да-

ними Держстату, індекс споживчих цін по Україні 
у січні 2017 року відносно грудня 2016 року склав 
101,1%. По Київській області індекс споживчих цін 
у січні 2017 року до грудня 2016 року становив 
101,0%.

* * *
У малому залі адмінбудинку відбувся круглий 

стіл, присвячений психологічній роботі з роди-
нами учасників АТО, за участі представника ГО 
«Українська асоціація фахівців з подолання на-
слідків психотравматичних подій», психолога 
Олени Крушановської.  Обговорювалося питан-
ня взаємодії органів державної влади, поліції, вій-
ськового комісаріату, медичних працівників, громад-
ських та волонтерських організацій, психологів для 
ефективної організації надання допомоги воїнам та 
їх родинам та виявлення основної проблематики, що 
стосується психологічного та психо-соціального ас-
пектів життя родин учасників бойових дій.

* * *
У зв’язку з ускладненням погодних умов, не-

допущення настання кризових ситуації на тери-
торії  району дільничні офіцери поліції та патруль-
ні поліцейські Вишгородського відділу поліції часто 
приходять на допомогу місцевим мешканцям – роз-
чищають сніг на подвір’ї, доставляють продукти та 
ліки, надають допомогу автовласникам. Поліцейські 
намагаються допомогти тим, хто цього потребує. 

* * *
Прокуратура Київської області через пред-

ставницькі повноваження вимагає стягнути із 
забудовника на користь місцевого бюджету ко-
шти пайової участі в сумі більше 1,8 млн гривень. 
Встановлено факт несплати місцевим забудовни-
ком коштів пайової участі до бюджету Вишгорода. 
Громадянин, який є замовником будівництва бага-
топоверхового житлового будинку загальною пло-
щею більше 5 тис. кв.м, не виконав взяті на себе 
зобов’язання за договором, укладеним між ним і 
міськрадою, та не сплатив кошти пайової участі до 
місцевого бюджету в сумі більше 1,8 млн гривень. 
Прокуратурою області пред’явлено позов про при-
мусове стягнення названої суми.

* * *
Працівниками Вишгородського відділу полі-

ції розкрито декілька крадіжок з домоволодінь 
жителів с. Литвинівка, скоєних протягом 2016 
року. В ході слідчо-розшукових заходів працівники 
поліції встановили, що ці крадіжки здійснив 39-річ-
ний місцевий житель, який неодноразово притягу-
вався до відповідальності за вчинення майнових 
злочинів та злочинів, пов’язаних з незаконним обі-
гом наркотичних засобів. Протягом 2016 року гр. 
К. таємно проникав до домоволодінь та підсобних 
приміщень,здійснював крадіжки електроінструмен-
тів та інших побутових речей, які в подальшому ре-
алізував до ломбардів. Слідчим відділом Вишгород-
ського ВП гр. К. повідомлено про підозру за скоєння 
злочинів за ч. 3 ст. 185 КК України, що передбачає 
позбавлення волі на строк від трьох до шести років.

* * *
Військовою прокуратурою Київського гарні-

зону Центрального регіону України завершено 
досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні щодо голови однієї з сільських рад 
Київської області, який обвинувачується в ха-
барництві та шахрайстві. Впродовж липня-ве-
ресня 2016 року він вимагав та тричі одержав від 
громадянина неправомірну вигоду в загальному 
розмірі 85000 грн за оформлення документів на 
відведення в приватну власність земельної ділян-
ки для ведення особистого селянського господар-
ства. Він склав рішення сільської ради та вніс до 
них завідомо неправдиві дані про виділення у влас-
ність громадянину та його дружині земельних діля-
нок загальною площею 3,98 га. Сільський голова 
одержав від іншого громадянина 5000 доларів за 
передачу землі площею 10 га, яку не мав на меті 
надавати у власність.

* * *
Протягом тижня на території Вишгородського 

району виникло 3 пожежі, з них 2 – в житловому 
секторі та одна – на відкритій місцевості. 18 люто-
го в Осещині, по вулиці Лугова, 1, виникла пожежа в 
дачному будинку. О 21.51 на пункт зв’язку 37-ДПРЧ 
(Вишгород) надійшло повідомлення про загоряння 
– пожежа виникла в двоповерховому житловому бу-
динку. О 1.05 19 лютого пожежу було ліквідовано. 
Вогнем знищена покрівля, мансарда по всій площі, 
пошкоджено стіни та речі домашнього вжитку. При-
чина пожежі встановлюється. 
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Шкільне життя Україна і світ

БЛОКАДА ДОНБАСУ Б’Є ПО УКРАЇНСЬКО-
МУ БЮДЖЕТУ, ЕНЕРГЕТИЦІ ТА  МЕТАЛУРГІЇ.  
Блокада залізничного сполучення вздовж лінії роз-
межування на Донбасі в першу чергу завдає шко-
ди мирним містам України. Про це заявив Прези-
дент України Петро Порошенко. Через брак вугіл-
ля виникли проблеми з енергопостачанням низки 
міст від Києва до Чернігова, Краматорська, Кре-
менчука, Сум. «У зв’язку з абсолютно безвідпові-
дальними діями політиканів, які на темі блокування 
влаштували собі цинічний піар на крові, виникли 
прямі загрози енергетичній безпеці держави. Во-
ни «захищають» українську металургію від україн-
ського ж коксу, українські родини – від українсько-
го тепла, українські хати від українського світла, 
українців від робочих місць, а українську гривню – 
від стабільності», – підкреслив Петро Порошенко. 
Це створює, зокрема, загрозу скорочення валют-
них надходжень, оскільки лише в металургійному 
комплексі обсяг валютної виручки складає більше 
2 млрд доларів. 

Також, за словами глави держави, так звана 
блокада створює образ хаосу та отаманщини, що 
транслюється і в закордонні ЗМІ та формує нега-
тивний образ України у населення окупованих те-
риторій. «По суті, я хочу наголосити – вони блоку-
ють не ОРДО/ОРЛО, і не їм створюють проблеми. 
Вони блокують Україну, вони блокують нашу бо-
ротьбу за відновлення територіальної цілісності», 
– сказав він.

Президент України також нагадав, що у червні 
2015 року було встановлено чіткий перелік това-
рів, які заборонено перевозити через лінію розме-
жування, який було затверджено РНБО, направле-
но до уряду та антитерористичного центру. Пізніше 
цей перелік було доповнено, а нині  планується йо-
го додатково розширити та включити до списку за-
боронених до перевезення радіотовари, будівель-
ні матеріали задля унеможливлення будівництва 
фортифікаційних споруд з боку бойовиків, тощо.

* * *
ЗАТРИМАННЯ ОЛІГАРХА. Українського багатія 

Дмитра Фірташа затримали у Відні 21 лютого на 
підставі європейського ордера, виданого Іспанією, 
де його звинувачують у відмиванні грошей. Вищий 
земельний суд Відня дозволив екстрадицію Дмитра 
Фірташа до США. В оточенні олігарха запевняють, 
що днями він вийде на свободу під заставу.

* * *
НЕ МУДРУЮЧИ ЛУКАВО – ПО-СХІДНОМУ. 

Президент Азербайджану Ільхам Алієв призначив 
свою дружину Мехрібан Алієву першим віце-пре-
зидентом країни. 26 вересня 2016 року в країні 
пройшов референдум, на якому громадяни Азер-
байджану проголосували за внесення змін до Кон-
ституції про продовження терміну повноважень 
президента з 5 до 7 років і введення посад віце-
президентів.  Згідно з Конституцією країни, перший 
віце-президент Азербайджану в разі нездатності 
президента виконувати обов’язки бере на себе йо-
го повноваження. Забезпечення першого віце-пре-
зидента і його сім’ї здійснюється за рахунок держа-
ви. Безпека забезпечується спеціальними служба-
ми охорони. Протягом терміну повноважень особа 
віце-президента є недоторканною.

* * *
СМЕРТЬ ОДІОЗНОГО ДИПЛОМАТА. Постійний 

представник Росії в ООН Віталій Чуркін помер у 
Нью-Йорку за день до свого 65-річчя від серцевого 
нападу під час розмови з В. Путіним. Він був зда-
тен на уїдливість і сардонічний гумор, особливо в 
діалогах з американськими колегами, коментують  
міжнародні оглядачі. «У конфіденційних бесідах він 
вкрай критично висловлювався про Путіна і його 
управління країною, – розповідає ведучий «NBC 
News» Том Брокау. – Критикував він і адміністра-
цію Обами. Він говорив: «Вони просто не розумі-
ють нас. Вони неправильно вибудовують відноси-
ни з нами».

* * *
ЯСНІШЕ НЕ СКАЖЕШ! Джеймс Меттіс, призна-

чений міністром оборони США, заявив, що США не 
готові співпрацювати з Росією у військовій сфері. 
Ні в одному з напрямків роботи Пентагону, зокрема 
і в напрямку боротьби проти терористичної органі-
зації «Ісламська держава. Росія повинна прояви-
ти себе і довести, що вона готова дотримуватися 
норм міжнародного права, якщо російські військо-
ві дійсно хочуть знайти з нами спільну мову, ска-
зав він.

* * *
ОБОРОННИЙ БЮДЖЕТ. Кабінет Міністрів за 

поданням Міністерства економічного розвитку і 
торгівлі затвердив державне оборонне замовлен-
ня на 2017-2019 роки. Таке рішення приймається 
вперше, і його головна мета – спрогнозувати ви-
датки державного бюджету, створити умови для  
розвитку військово-промислового комплексу та ін-
ших виробничих потужностей. Зокрема, йдеться 
про фінансування закупівель озброєння і військо-
вої техніки, модернізації існуючих зразків озбро-
єння, відновлення виробничих потужностей укра-
їнських підприємств ВПК і робіт із створення нових 
зразків озброєння. Деталі оборонних планів ста-
новлять державну таємницю, і їх зміст не може бу-
ти оприлюднено. Оборонний бюджет у 2017 році 
затверджено в розмірі понад 120 млрд грн.

Цього року Тиждень англійської мо-
ви в Новопетрівській ЗОШ І-ІІІ ст. №1 
став насиченим на яскраві заходи та 
цікаві зустрічі. Учні говорили про май-
бутні професії, де знадобиться знання 
іноземної мови, про музичні вподобан-
ня англійською, а також про… кохання. 
Адже День святого Валентина припав 
якраз на цей тиждень.

Усе розпочалося із зустрічі з військо-
вими Національної гвардії, які завітали до 
Новопетрівської школи №1, щоб розпові-
сти про важливість англійської мови зага-
лом у військовому житті та в миротворчих 
місіях зокрема.

Підполковник Сергій Маґдій, заступ-
ник командира ВЧ 3077 по роботі з особо-
вим складом, ознайомив із можливостями 
участі в миротворчих місіях за кордоном. 
Українські військові мають досвід перебу-
вання у Косово, Судані, Ліберії, Східному 
Тиморі, Конго, Кіпрі та інших країнах. Що-
року Академія внутрішніх справ отримує 
заявку від ООН про вакансії в підрозділах 
поліції різних країн. 

Щоб стати учасником миротворчої місії, 
потрібно не менше п’яти років працювати 
в правоохоронній системі, володіти англій-

ською мовою, вміти керувати автомобілем 
і скласти іспит із стрільби. Англійську мо-
ву перевіряють завдяки чотирьом тестам 
на поліцейську тематику: читання, аудію-
вання, написання рапорту та співбесіда з 
викладачем.

Для зацікавлених учнів Сергій Степано-
вич провів аудіювання англійською. Пер-
ша частина аудіювання – це розповідь про 
певний злочин і події, друга частина – діа-
лог-допит. Школярі уважно слухали й ак-
тивно нотували важливі деталі подій. А на-
самкінець відповіли на тестові завдання. 
Старший лейтенант Олексій Омеляшко 
позитивно оцінив роботу дітей, адже вони 
виявили себе старанними поліцейськими 
– знавцями англійської мови.

Наступним заходом предметного тиж-
ня став музичний квест по-англійськи. Учи-
тель іноземної мови Л.  Осадчук підготува-
ла для учнів різноманітні творчі завдання, 
протягом яких треба було і співати англій-
ською, і вгадувати виконавця та назву іно-
земної пісні, і презентувати улюблений 
гурт. У квесті взяли участь команди учнів 
8-11 класів. Усі активно відповідали, жар-
тували, співали та навіть пританцьовували.

Протягом Тижня англійської мови учи-

тель Н.  Руда провела виховну годину, при-
свячену Дню св. Валентина. Зворушливі ві-
рші про кохання, ніжні пісні та навіть зізна-
ння прозвучали на цьому заході. Активну 
участь у заході взяли учні 11 класу Анна 
Давиденко, Денис Правдивий, Людмила 
Правдива, Дарина Губарева.

Яскравою крапкою Тижня став музично-
розважальний захід від учителя англійської 
мови І. Ледєньової. 14 лютого, у День свя-
того Валентина, учні розіграли міні-виставу 
англійською. Були тут і яскрава театраль-
на гра від учнів 11-го  класу, і поезії англій-
ською від 4 класу, і вальс від 5-Б класу. Ве-
селою видалася гра на знання англійської 
мови між командами учнів і вчителів укра-
їнської та історії. Останні таки перемогли. 

Святково зворушливий настрій дня всіх 
закоханих створили паперові серця, м’які 
іграшки, червоно-білі кульки, якими були 
прикрашені кабінети та коридори.

Тиждень англійської мови виявився на-
сиченим на події та враження. Учні не ли-
ше розширили коло знань, набули досвіду, 
а й отримали позитивні емоції. 

Юлія НАБОК-БАБЕНКО,
педагог-організатор Новопетрівської 
ЗОШ І-ІІІ ст. №1

Барви англійської у Нових Петрівцях

Міфи і факти

Останнім часом у деяких засобах масової інформації ак-
тивно тиражується теза про нібито негативні наслідки під-
вищення мінімальної зарплати і перегляду правил сплати 
єдиного соціального внеску. Нагнітається негатив навколо 
закриття підприємств малого бізнесу. Начебто підприємці 
масово йдуть у тінь через посилення фіскального тиску, що 
вже найближчим часом спровокує скорочення надходжень 
до Пенсійного фонду та зростання безробіття. Бюджетників 
залякують скороченнями через те, що в бюджеті, мовляв, не 
закладено грошей на фінансування підвищених зарплат. До 
нагнітання цієї істерії долучився і Нацбанк, який у останньо-
му січневому інфляційному звіті також прогнозує зростання 
безробіття через масове закриття ФОПів (фізичних осіб під-
приємців). 

У цій ситуації уряд вважає за необхідне зазначити наступне. 
По-перше, твердження про посилення фіскального тиску, зо-

крема й на малий бізнес, – відверта маніпуляція. Оскільки уряд 
не підвищував податки, а запровадив цілком логічне правило – 
єдиний соціальний внесок потрібно сплачувати незалежно від на-
явності прибутку. Відрахування до Пенсійного фонду дають право 
на отримання пенсії. 

По-друге, держава, навпаки, поступово знижує навантажен-
ня на бізнес і надає нові фіскальні можливості для його розви-
тку. Аби стимулювати бізнес до виплат «білих» зарплат, дер-
жава суттєво понизила ставку ЄСВ – з 42% до 21%. Нові зміни 
до Податкового кодексу, що набрали чинності у цьому році, зо-
крема, передбачають п’ятирічні податкові канікули для ново-
створених підприємств, звільняють від оподаткування подат-
ком на прибуток малі підприємства, які відповідають певним 
критеріям, впроваджують прискорену амортизацію обладнан-
ня, що дає підприємствам додатковий інвестиційний ресурс у 
розмірі 700 млн грн. 

По-третє, уряд категорично проти підтримки бізнесу за раху-
нок скорочення прав і свобод працюючого населення. Підвищен-
ня мінімальної заробітної плати – це відновлення соціальної спра-
ведливості. Ті, хто більше всіх кричать про непідйомний тягар для 
бізнесу і одночасно позиціонують себе як захисників простих лю-
дей, чомусь не озвучують такої статистики: протягом трьох років 
інфляція зросла удвічі, а розмір мінімальної зарплати — лише на 
30%. Ще у минулому році майже 40% всього працюючого насе-
лення отримувало зарплату менше 3200 грн. 

Про те, що стратегія уряду є цілком виваженою і економічно 
доцільною, свідчить і статистика. 

У січні 2017 року кількість безробітних зменшилася на 16% 
або на 80 тис. осіб. Це означає, що про зростання безробіття, тим 
більше через підвищення мінімальної заробітної плати, взагалі 
не йдеться. Навіть, навпаки, спостерігається зростання попиту 
на персонал. Зокрема, на 1 лютого цього року кількість звер-
нень роботодавців до Державної служби зайнятості у пошуках 
персоналу зросла на 51% (до 47 тис). За інформацією з інших 
джерел додатково до офіційної звітності, кількість вакансій ста-
новить 20,8 тис.

Середній розмір заробітної плати у наявних вакансіях – 3900 

грн. Тільки у 34% вакансій роботодавці пропонують зарплату на 
рівні нової «мінімалки», решта – готові платити більше. Це озна-
чає, що рішення уряду про двократне збільшення МЗП цілком від-
повідає сучасним економічним реаліям. Зокрема, тому, що еко-
номіка країни нарешті показала за результатами минулого року 
зростання після 10% падіння у 2015 році.

У січні цього року від сплати ЄСВ надійшло 11,1 млрд грн, що 
на 700 млн грн більше, ніж у січні минулого року. Планові показ-
ники січня 2017 року по надходженню ЄСВ перевиконані на 1,8 
млрд грн або на 19,7%. Надходження до зведеного бюджету від 
податку на доходи фізичних осіб порівняно з січнем минулого 
року зросли на 38,6%. Це означає, що реальний бізнес у своїй 
більшості не ховається у тінь, а готовий працювати за правилами, 
що встановлює держава. Ті ж, хто уникають сплати обов’язкових 
платежів і порушують трудові закони, повинні нести за це відпо-
відальність. 

Довідка. У січні цього року до Держпраці та її територіаль-
них управлінь надійшло 685 скарг громадян щодо недотримання 
вимог про сплату мінімальної зарплати, з них 604 – з урядового 
контактного центру.

У 2017 році видатки державного бюджету на оплату праців-
ників бюджетної сфери порівняно з минулим роком збільшено на 
40 млрд грн. Тобто про ймовірне скорочення чи переведення бю-
джетників на неповний робочий день взагалі не йдеться. Держава 
у повному обсязі має ресурс для забезпечення виплат оновлених 
зарплат бюджетників. Мільйон бюджетників отримали підвищен-
ня зарплат від 400 до 2 тис грн. На сьогодні всі зарплати в лікар-
нях і навчальних закладах з урахуванням підвищення мінімаль-
ної зарплати виплачені. Затримки з виплатами були пов’язані з 
чисто технічними проблемами – через пізнє ухвалення бюджету 
субвенція місцевим бюджетам на виплату зарплат була перера-
хована в обсягах січня минулого року. Зараз додаткові кошти вже 
переведено місцевим бюджетам. 

За період з 1 грудня 2016 року по 1 лютого 2017 року припини-
ло діяльність 299,7 тис ФОПів, з яких 98% протягом останніх років 
не здійснювали господарську діяльність. Про масове скорочення 
малого бізнесу взагалі не йдеться. Кількість ФОПів, що припи-
нили діяльність за останніх три місяці, становить лише 7,56% від 
зареєстрованих станом на 1 січня цього року. Кількість ФОПів на 
кінець січня 2017 року, навіть з урахуванням закритих, більше по-
казника 2015 року на 160 тисяч. Оскільки переважна більшість 
закритих ФОПів не вели господарської діяльності, ці люди воче-
видь не потраплять в статистику безробіття, оскільки мають інше 
постійне місце роботи або інші джерела прибутку. Пік закриття 
вже пройдено – він припав на період кількох днів до нового ро-
ку і після. Вже з 5 січня реєстрація/закриття увійшли у стандарт-
ний режим. При цьому в січні 2017 року зареєстровано 27,8 тис 
нових фізичних осіб-підприємців. У 2015 році обсяг реалізованої 
малими підприємствами продукції складав менше 7%. Якщо ж 
взяти до уваги ліквідацію саме «сплячих» ФОПів, то їх закрит-
тя тим більше жодним чином не вплине на прогнозні показники 
зростання економіки.

За інф. управління інформації Київської ОДА

Мінімальна зарплата і безробіття
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ОСТАННЄ ЧИ НІ?  1 березня в Україні підвищать 
тариф на електроенергію для населення з 1,29 грн 
до 1,68 грн за кВт/год у межах найбільш пошире-
ної норми від 100 до 600 кВт/год, що буде останнім, 
як обіцяли, підвищенням згідно з меморандумом з 
МВФ від лютого 2015 року. Пільговий тариф до 100 
кВт/год включно підвищиться трохи менше, на 26%, 
з 0,714 до 0,9 грн за кВт/год. Тариф у межах норми 
«для багатіїв» (від 600 кВт/год і більше) підвищить-
ся найменше – лише на 3%, з 1,638 грн до 1,68 грн 
за кВт/год. Поки вартість електроенергії для приват-
них споживачів продовжує зростати, Національна 
комісія, яка здійснює державне регулювання у сфері 
енергетики і комунальних послуг, ухвалила рішення 
знизити оптово-ринкову ціну електроенергії з 1 січня 
на 10% і з 1 квітня на 5,8%.

* * *
КІНЕЦЬ ПОДАТКОВОГО РАЮ? Міністри фінан-

сів країн Євросоюзу вирішили боротися з ухилянням 
від сплати податків – вони домовилися змінити єв-
ропейське законодавство і закрити усі «шпарини», 
якими користуються наразі великі корпорації, аби 
платити податки в країнах з меншим рівнем оподат-
кування. Міністри фінансів також погодилися ство-
рити єдиний для ЄС список країн, які вважатимуть 
податковим раєм. 

* * *
БЛОКАДА НЕСЕ ЗБИТКИ. Корпорація ІСД за-

являє про багатомільйонні збитки через блокування 
залізничних шляхів в Донецькій і Луганській облас-
тях. У корпорації нагадали, що раніше ПАТ «Алчев-
ський металургійний комбінат», ПАТ «Алчевський 
коксохімічний завод» і ПАТ «Екоенергія» припини-
ли свою виробничу діяльність. На підприємствах не 
виробляють чавуну, сталі, прокату, металургійного 
коксу та електричної енергії у зв’язку з порушенням 
технологічного циклу. 

* * *
А ЧИ ЗАПЛАТИТЬ «ГАЗПРОМ»? Київський апе-

ляційний господарський суд залишив без змін рі-
шення Господарського суду Києва про задоволення 
позову Антимонопольного комітету України про при-
мусове стягнення з російського газового монополіс-
та «Газпрому» штрафу у 85,9 млрд грн, накладеного 
в січні 2016 року, та пені в розмірі 85,9 млрд грн за 
несвоєчасну сплату штрафу. Штраф було накладено 
у зв’язку зі зловживанням «Газпромом» своїм мо-
нопольним становищем на українському ринку газу. 
Рішення суду від 5 грудня 2016 року набуло чинності 
і підлягає обов’язковому виконанню.

* * *
«ТРОЯНДА У ПОМИЙНОМУ ВІДРІ». Прем’єр-

міністр Володимир Гройсман звернувся до голови 
Львівської ОДА Олега Синютки з проханням допо-
могти Львівському міському голові Андрію Садово-
му вибрати ділянку для створення сміттєпереробно-
го комплексу.  «Здавалось, що шлях вирішення цієї 
проблеми нарешті намітився, але ситуація знову за-
ходить в глухий кут. Під час свого візиту до Львова 
я запропонував Львівському міському голові Андрію 
Садовому вибрати ділянку, на якій він готовий буде 
реалізувати проект нового сміттєпереробного комп-
лексу. І таку ділянку пан Андрій вибрав. А минулого 
тижня створена розпорядженням пана Андрія нау-
ково-експертна група цю ж ділянку забракувала», 
– зазначив прем’єр. А тим часом Львів – перлина 
України, потопає у смітті, яке, до речі, ще й розво-
зять по всій Україні.

* * *
«ЇЖАКИ» ПРОТИ  МОСКАЛІВ. На колегії 

Херсонської облдержадміністрації виконуючий 
обов’язки заступника голови Вадим Чабан повідо-
мив, що робітники заводу «Паллада», що входить 
до складу концерну «Укроборонпром», виготовили 
більше чотирьох сотень протитанкових «їжаків». 
Згідно з планом, між Херсонською областю та Кри-
мом будуть встановлені дві тисячі таких виробів обо-
ронного призначення.

* * *
ПРОДАЛИ ГАЗОВИЙ БІЗНЕС. Народний депу-

тат від «Опозиційного блоку» Юрій Бойко та екс-
міністр енергетики та вугільної промисловості Еду-
ард Ставицький продали газовий бізнес російсько-
му мільярдеру Павлу Фуксу. Протягом останніх двох 
років Ставицький та Бойко активно продавали йо-
му акції вітчизняних газовидобувних компаній. Крім 
того, Бойко та його бізнес-партнери Юлій Іоффе та 
Іван Фурсін повністю продали ТОВ «ДВ нафтогазо-
видобувна компанія» та 51% ПАТ «Девон». Ставиць-
кий продав 67% ТОВ «Голден Деррік» та 22,5% ПАТ 
«Видобувна компанія «Укрнафтобуріння».

Соціальна сфера

Освіта

26 жовтня 2016 року прийнята по-
станова Кабінету Міністрів України 
№753 про припинення набору учнів із 
затримкою психічного розвитку (ЗПР) 
з 1 вересня 2017 року до підготовчих та 
перших класів спеціальних шкіл (шкіл-
інтернатів) та забезпечення умов для 
навчання цих дітей у спеціальних або 
інклюзивних класах загальноосвітніх 
навчальних закладів. Цією постановою 
передбачається до 2022 року реінтегру-
вати, тобто повернути усіх дітей, які на-
вчаються в спеціальних школах (шко-
лах-інтернатах) для дітей із затримкою 
психічного розвитку, на навчання до за-
гальноосвітніх навчальних закладів за 
місцем проживання.

  Такий новий підхід до навчання дітей 
із ЗПР допоможе забезпечити рівний до-
ступ до якісної освіти дітям з особливими 
освітніми потребами за місцем проживан-
ня у своїх сім’ях, що буде сприяти їхньому 
успішному навчанню, розвитку та соціалі-
зації. За останні два роки спостерігається 
тривожна тенденція зростання кількості ді-
тей із затримкою психічного розвитку, які 
нині приходять до загальноосвітніх шкіл. 
Це зумовлено як зростанням кількості со-
ціально неблагополучних сімей, так і різни-
ми відхиленнями у розвитку.

Керівництво Нижчедубечанської ЗОШ 
І-ІІІ ст. на чолі з Ольгою Прокопенко про-
тягом п’яти років із впровадження інклю-
зивного навчання в школі створила для 
учнів оптимальні умови, що передбачають 
формування адаптивного соціально-освіт-
нього середовища, здійснила ряд заходів 
у колективі щодо створення педагогічних 
умов на основі особистісно-орієнтованого 
підходу. Організація навчання дітей із ЗПР 
у загальноосвітньому просторі побудована 
на основі особистісно орієнтованих мето-
дів навчання, з урахуванням індивідуаль-
них особливостей навчально-пізнавальної 
діяльності.

13 лютого на базі Нижчедубечанської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. відбулось 
районне методичне об’єднання вчителів-
логопедів районного логопедичного пунк-
ту. Постало гостре питання про специфіку 
логопедичної роботи з дітьми із затримкою 
психічного розвитку в умовах загальноос-
вітньої школи. Присутні мали змогу озна-
йомитися із впровадженням інклюзивного 
навчання в цьому закладі, надання корек-
ційної допомоги дітям із ЗПР з боку як де-
фектолога, логопеда, так і колективу на-
вчального закладу .

Вчитель-логопед Світлана Ніколенко 
поділилась власним досвідом роботи з ці-
єю категорією дітей, показала відкритий 
логопедичний урок з учнями 2-го класу на 
тему: «Птахи взимку. Диференціація зву-
ків Л-Р». Оскільки вже не перший рік вона 
працює з ними як в ролі логопеда, так і в 
ролі асистента вчителя, С. Ніколенко пре-
зентувала свій науково-методичний досвід 
роботи, який напрацьовувала роками. Ко-
леги збагатили свій професійний досвід 

сучасними підходами до створення сере-
довища навчання як навчального закладу, 
так і логопедичного кабінету. 

21 лютого 2017 року на базі Вишгород-
ської районної спеціальної загальноосвіт-
ньої школи «Надія» відбувся районний се-
мінар-практикум за темою «Особливості 
розвитку та навчання дітей із СНМ (сис-
темне недорозвинення мовлення)». У за-
ході взяли участь 22 педагогічних праців-
ників (дефектологи, практичні психологи) 
загальноосвітніх навчальних закладів ра-
йону. Своїми напрацюваннями за темою 
«Формування емоційно-оцінної лексики у 
дітей старшого дошкільного віку з мото-
рною алалією засобами художньо-мов-
леннєвої діяльності» поділилася кандидат 
педагогічних наук, старший викладач ка-
федри логопедії факультету корекційної 
педагогіки та психології КПУ ім. М. Дра-
гоманова Наталія Січкарчук. Поділилися 
досвідом роботи та виступили з презента-
ціями Олена Велігурська з теми «Синдром 
Рубінштейна-Тейбі. Особливості розвитку 
та навчання», Ольга Кучеренко з теми 
«Особливості розвитку мовлення у дітей 
з аутистичним спектром». Відкритий урок 
провела досвідчений вчитель-логопед На-
талія Кравчук за темою «Дім.Будинок.Ди-
ференціація звуків з-ж у словах та фра-
зах».

Допомога, надавана дітям з особливи-
ми потребами, які мають системне недо-
розвинення мовлення, має певну специфі-
ку, що базується на таких принципах: осо-
бистісне орієнтування – орієнтування на 
дитину, її психоемоційні особливості, емо-
ційна підтримка – створення на заняттях 
емоційно комфортної обстановки, взаємо-
дія з батьками, вихователями й педагогом-
дефектологом та ігри. 

Робота логопеда проходить в тісному 
контакті з дефектологом, психологом, ін-
структором лікувальної фізкультури, ви-

хователями, музичним керівником, забез-
печує в такий спосіб всебічний вплив на 
дитину. Велике значення в наданні прак-
тичної допомоги відіграє часовий фактор 
– чим раніше батьки дитини звернулися 
за допомогою та колегіально з невроло-
гом поставили діагноз, тим ефективніше 
буде корекційна робота. Та, чим далі зай-
шов процес безмовного спілкування дити-
ни з оточуючими, тим важче завдання сто-
їть перед логопедом.

Становлення зв’язної мови у дітей із 
СНМ здійснюється уповільненими темпами 
й характеризується певними особливостя-
ми. Перехід же до самостійного зв’язного 
мовлення дуже тяжкий для цих дітей і в 
багатьох випадках триває аж до старших 
класів у навчанні за спеціальними програ-
мами. Порушення зв’язної мови у таких ді-
тей обумовлені багатьма факторами: не-
достатнім аналізом ситуації, труднощами 
виділення з образа ситуації істотних і дру-
горядних компонентів (елементів), пору-
шенням програмування змісту зв’язного 
тексту, недорозвиненням здатності утри-
мувати програму, невмінням розгорта-
ти змістовну програму у вигляді речень, 
зв’язаних між собою.

Однією із причин порушення формуван-
ня зв’язної мови у таких дітей є слабкість і 
швидка втомлюваність їхньої мовної діяль-
ності, а також особливості мотивації. 

 Підбиваючи підсумки здійснених захо-
дів, усі фахівці високо оцінили невтомну 
та наполегливу роботу Світлани Ніколен-
ко, Олени Велігурської, Ольги Кучеренко, 
Наталії Кравчук та колективів навчальних 
закладів з особливими дітьми.

Жанна КОНДРАТЮК, 
завідувач районною психолого-медико-
педагогічною консультацією

Наталія ШАПОВАЛ, 
завідувач районним логопедичним пунктом 

Рівний доступ до освіти та соціалізація

Кабінет Міністрів 21 лютого 
схвалив проект указу Президента 
України «Про довічні державні сти-
пендії для працівників, осіб рядо-
вого та начальницького складу по-
жежної охорони органів внутрішніх 
справ України, які брали безпосе-
редню участь у гасінні пожежі на 
Чорнобильській АЕС 26 квітня 1986 
року».

 У Мінсоцполітики наголошують, що про-
ект цього акта розроблено з метою гідного 
вшанування подвигу громадян. Як відомо, 
у 2006 році відповідно до указу Президента 
України від 10.05.2006 №358/2006 р. було 
засновано довічні державні стипендії для 
військовослужбовців, осіб рядового і мо-
лодшого начальницького складу органів 
внутрішніх справ України, які брали безпо-
середню участь у гасінні пожежі на Чорно-

бильській АЕС та її охороні 26 квітня 1986 
року і внаслідок значного радіоактивного 
опромінення отримали інвалідність.

 Однак до списку стипендіатів не було 
включено окремих працівників, осіб рядо-
вого та начальницького складу пожежної 
охорони органів внутрішніх справ України, 
які також брали безпосередню участь у га-
сінні пожежі на Чорнобильській АЕС саме 
26 квітня 1986 року і внаслідок значного 

радіоактивного опромінення захворіли на 
гостру променеву хворобу та яким встанов-
лено інвалідність.

 Тому для встановлення соціальної спра-
ведливості пропонується призначити дові-
чні державні стипендії зазначеним праців-
никам та військовослужбовцям. Підписання 
Президентом України цього указу сприяти-
ме посиленню їх соціального захисту, за-
значають у Мінсоцполітики.

Довічні стипендії ветеранам пожежної охорони
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УТ 1
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 15:00, 21:00, 
05:10 Новини 
06:10, 07:10, 08:10 Спорт 
06:15, 08:15 АгроЕра 
06:20, 07:15, 08:20, 18:05, 22:50, 23:30, 
00:15 Погода 
06:25, 23:00 Золотий гусак 
06:45, 07:45, 08:25 Смакота 
07:20, 23:35 На слуху 
08:35 Паспортний сервiс 
08:45, 00:20 Телемагазин 
09:00 Чоловiчий клуб. Спорт 
09:55 Український корт 
10:35, 02:10 Д/ф «Мрiї Обами» 
11:25 Д/ф «Гармонiя протирiч Тетяни 
Яблонської» 
12:00 Орегонський путiвник 
12:30 Суспiльний унiверситет 
13:15 Борхес 
14:00 Д/ф «Iван Франко» 
15:20 Фольк-music 
16:30, 03:55 Т/с «Анна Пiль» 
17:25 Твiй дiм-2 
17:45 Вiкно в Америку 
18:15, 01:20 Новинний блок 
18:50 Що там з Євробаченням? 
19:00, 01:55 Новини. Культура 
19:20 Перша шпальта 
19:50 З перших вуст 
19:55 Вересень 
20:20, 04:40 Про головне 
21:30, 05:35 Новини. Спорт 
21:50 Т/с «Епоха честi» 
22:35 Обличчя вiйни 
22:55, 05:50 Вiчне 
23:15 Пiдсумки 

1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 
19:30, 00:15 ТСН
06:45, 07:10, 08:10, 09:10 «Снiданок 
з 1+1» 
09:30 «Чотири весiлля - 3» 

10:45, 12:25 «Мiняю жiнку - 3» 
12:20 Налаштування нових параметрiв 
супутникового мовлення телеканалу 
1+1 шляхом пересканування 
транспондера 11766 H на супутнику 
Astra 4A (Sirius 4).» 
13:45, 14:45, 15:45 «Мольфар» 
17:15 Т/с «Кохання проти долi» 
20:30 «Секретнi матерiали» 
21:00 Т/с «Життя пiсля життя» (16+) 
23:00 «Грошi» 
00:30 Х/ф «Заклинач коней» (16+) 

ІНТЕР
05:40 «Мультфiльм» 
06:20, 13:30 «Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 
Новини 
07:10, 08:10 «Ранок з IНТЕРом» 
09:20, 12:25 Т/с «Все повернеться» 16+ 
16:10 «Жди мене» 
18:00, 19:00, 04:30 Ток-шоу 
«Стосується кожного» 
20:00, 01:30, 05:10 «Подробицi» 
21:00 Т/с «Заради кохання я все 
зможу!» 
23:55 Х/ф «Кохання за розкладом» 
02:25 Т/с «СБУ. Спецоперацiя» 
03:55 «Готуємо разом» 

ICTV
05:55, 19:20 Надзвичайнi новини 
06:45 Факти тижня. 100 хвилин 
08:45 Факти. Ранок 
09:15 Надзвичайнi новини. Пiдсумки 
10:05 Антизомбi 
11:00, 13:10 Секретний фронт. 
Дайджест 
12:45, 15:45 Факти. День 
13:30, 16:10 Х/ф «Стрiлець» 16+ 
16:25 Х/ф «Злочинець» 16+ 
18:45, 21:05 Факти. Вечiр 
20:20 Бiльше нiж правда 
21:25 Т/с «На трьох» 16+ 

22:20 Свобода слова 
00:30 Х/ф «Будинок проклятих» 16+ 
02:30 Т/с «Прокурори» 16+ 
03:55 Стоп-10 

5 канал
06:00, 21:40, 03:00 Час-Time 
06:15, 08:55, 10:55, 11:55, 17:55, 22:55 
Погода в свiтi 
06:20, 01:55 Огляд преси 
06:25, 00:25 Хронiка дня 
06:30, 18:45 Мiсцевий час 
06:40, 00:15 Час бiзнесу 
06:45 Клуб LIFE 
06:55 Ранок iз Бiблiєю 
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 10:00, 
11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 19:00, 22:00, 23:00 Час 
новин 
07:10, 07:32, 08:10, 08:25, 08:35 
Iнформацiйний ранок 
07:25, 09:50, 13:55, 14:55, 16:55, 00:20 
Погода на курортах 
07:55, 12:55, 15:55, 18:55, 23:55 
Погода в Українi 
08:20, 21:25 Бiзнес-час 
09:20, 17:50 Час громади 
09:25, 10:10, 11:10, 12:25, 13:15, 14:15, 
15:25, 16:15, 17:15, 18:15 
Iнформацiйний день 
20:00, 01:00 Час. Пiдсумки дня 
22:15 Стоп корупцiї! 
23:10 «За Чай.com» 
00:00, 02:00, 04:00, 05:00 Час: 
Важливо 
02:15, 05:15 Машина часу 
03:15 Феєрiя мандрiв 
03:35 Не перший погляд 
04:15 Кiно з Я. Соколовою 

2+2
06:00 Мультфiльми 
08:00 Х/ф «Великий Майстер» (16+) 
10:10 Д/п «Помста природи» 
15:05 «Хоробрi серця» 

17:35 «Українськi сенсацiї» 
18:30 «Спецкор» 
19:00 «ДжеДАI» 
19:30, 20:20 Т/с «Одинак» (16+) 
21:15 Х/ф «Спис долi» (16+) 
23:25 Х/ф «Мисливець проти 
чужого» (16+) 
00:55 Т/с «Iнспектор Алекс» (3 
сезон) 
01:45 Х/ф «Богдан-Зиновiй 
Хмельницький» 

Україна
06:50, 07:15, 08:15 Ранок з Україною 
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00, 
02:20 Сьогоднi 
09:15, 03:05 Зоряний шлях 
11:00 Т/с «Черговий лiкар 2» 
12:00 Х/ф «Страшна красуня» 
13:50, 15:30 Т/с «Його любов» 
18:00 Т/с «Райське мiсце» 
19:45 Ток-шоу «Говорить Україна» 
21:00 Т/с «Вiтряна жiнка» 
23:30 Х/ф «Гладiатор» 
04:40 Реальна мiстика 

ТОНІС
06:00, 20:00 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем» 
07:00, 18:00 «Алло, лiкарю!» 
07:55, 13:40, 18:55, 21:15 «Погода» 
09:50 «Iпостасi спорту» 
10:45 Завтра-сьогоднi 
11:55 Євромакс 
14:00 Оглядач. LIVE 
19:00 В гостях у Дмитра Гордона. 
Олександр Бурдонський 
21:35 Україна Михайла Поплавського 
22:00, 04:20 Сумнозвiснi мiсця 
22:30, 04:40 Неприручена Амазонка 
23:00, 05:10 Д/ф «Новi технологiї 
вiйни» 16+ 
00:00 «Нiч чорних краваток» 18+ 
01:40 «Життя на Вершинi» 18+ 
02:50 «Пiсля опiвночi» 18+ 

ТЕТ
06:00, 05:40 Кориснi пiдказки 
06:20 Казка з татом 
06:40 Це наше-це твоє 
06:50 Байдикiвка 
07:15 М/с «Дора-мандрiвниця» 
07:40 М/с «Елвiн i бурундуки» 
08:00 Мультмiкс 
09:50 М/с «Клуб Вiнкс. Школа 
чарiвниць» 
10:45 Т/с «Баффi - винищувачка 
вампiрiв» (16+) 
12:25 Панянка-селянка 
13:25, 14:30 Одного разу пiд Полтавою 
13:55 Танька i Володька 
14:55 Т/с «Домашнiй арешт» 
15:55, 04:10 Вiталька 
16:50, 20:00 Казки У Кiно 
17:50 ЛавЛавСar 
21:00 Казки У 
22:00, 02:30 Країна У 
23:00 Розсмiши комiка 
00:00 Т/с «Як уникнути покарання за 
вбивство» (18+) 
01:40 Теорiя зради 

СТБ
07:05, 16:00 «Все буде добре!» 
09:05 «Все буде смачно!» 
10:05 Х/ф «Кохання пiд наглядом» 
12:00 Х/ф «Неiдеальна жiнка» 
14:00 «Битва екстрасенсiв 16» 
18:00, 22:00 «Вiкна-Новини» 
18:30 «За живе! - 2» 
20:00, 22:35, 01:30 «Слiдство ведуть 
екстрасенси» 
23:35 «Давай поговоримо про секс 3» 

НТН
05:00 Т/с «Одного разу в Ростовi» 
(16+) 
08:20, 19:30 Т/с «Кулагiн та 
партнери» 
10:30, 17:25 Т/с «Детективи» (16+) 

12:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства» 
13:45, 14:20 Т/с «CSI: Маямi - 9» (16+) 
14:00, 19:00, 23:15, 02:30 «Свiдок» 
15:40, 00:40 Т/с «Той, що читає 
думки - 4» (16+) 
21:30 Т/с «CSI: Лас-Вегас - 15» (16+) 
23:45 Т/с «Удар у вiдповiдь - 4» (16+) 
03:00 «Випадковий свiдок» 

НОВИЙ
03:00, 01:50 Зона ночi 
04:10, 18:00 Абзац 
05:05, 06:20 Kids Time 
05:06 М/с «Хай живе король Джулiан» 
06:25 Х/ф «Важкi пiдлiтки» 16+ 
08:05 Х/ф «Медальйон» 16+ 
10:00 Х/ф «Токарєв» 16+ 
11:55 Х/ф «Вулкан» 
13:55 Х/ф «Ласкаво просимо в рай» 
16+ 
16:00, 19:00 Ревiзор Спешл 
20:50 Таємний агент 
22:15 Таємний агент. Пост-шоу 
23:55 Х/ф «Дракула 2000» 16+ 

К 1
05:10 «Рецепти щастя» 
06:00 «Спецiя» 
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 М/с «Сейлор Мун» 
08:00 «Чи знаєте ви, що...» 
08:40 «Мультфiльми» 
10:00 «Три сестри» 
11:00, 16:20 «Файна Юкрайна» 
12:25 «Орел i Решка. Шопiнг 2016» 
14:20, 20:00 «Орел i Решка. На краю 
свiту» 
15:20, 21:00 «Орел i Решка. 
Навколосвiтня подорож» 
18:00 «Орел i Решка» 
19:00 «Розсмiши комiка» 
22:00 Х/ф «Весiльний розгром» (16+) 
23:50 Т/с «Сонна Лощина» (18+) 
01:30 «Вечiрнiй квартал» 
03:00 «Нiчне життя» 

в і в т о р о к ,  2 8 / 0 2 «Слово» – усі новини в одній газеті! Передплатний індекс – 61972

УТ 1
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 15:00, 21:00, 
05:10 Новини 
06:10, 07:10, 08:10 Ера бiзнесу 
06:15, 07:15, 08:15 Спорт 
06:20, 08:20 АгроЕра 
06:25, 07:20, 08:25, 18:00, 22:50, 23:30, 
00:15 Погода 
06:30, 23:00 Золотий гусак 
06:45, 07:45, 08:30 Смакота 
07:25, 23:35 На слуху 
08:35 Паспорт.Ua 
08:45, 00:20 Телемагазин 
09:00 Україна на смак 
09:30 Т/с «Бiлий танець» 
10:25 Павло Табаков «Мiй свiт» 
11:45 Орегонський путiвник 
12:15 Суспiльний унiверситет 
12:40, 21:30, 05:35 Новини. Спорт 
13:15 Уряд на зв’язку з громадянами 
14:00 Книга.ua 
14:30 Вересень 
15:20 Театральнi сезони 
15:45 Д/ф «Мiстерiя Марiї Приймаченко» 
16:15 Мистецькi iсторiї 
16:30, 03:55 Т/с «Анна Пiль» 
17:20 Хто в домi хазяїн? 
17:40 М/с «Попелюшка» 
18:15, 01:20 Новинний блок 
18:50 Що там з Євробаченням? 
19:00, 01:55 Новини. Культура 
19:20 Д/ф «Переслiдуй свою мрiю» 
19:50, 22:45 З перших вуст 
19:55 Нашi грошi 
20:20, 04:40 Про головне 
21:50 Т/с «Епоха честi» 
22:55, 05:50 Вiчне 
23:15 Пiдсумки 
02:10 Свiтло 

1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 
19:30, 01:25 ТСН
06:45, 07:10, 08:10, 09:10 «Снiданок 
з 1+1» 

09:30 «Чотири весiлля - 3» 
10:50 «МIНЯЮ ЖIНКУ - 4 
12:20 Налаштування нових параметрiв 
супутникового мовлення телеканалу 
1+1 шляхом пересканування 
транспондера 11766 H на супутнику 
Astra 4A (Sirius 4).» 
12:25 «Мiняю жiнку - 4» 
13:45, 14:45, 15:45 «Мольфар» 
17:15 Т/с «Кохання проти долi» 
20:30 «Секретнi матерiали» 
21:00 Т/с «Життя пiсля життя» (16+) 
22:00 «На ножах» 
23:35 Т/с «Як уникнути покарання за 
убивство» (18+) 
01:40 Д/ф «Свати. Життя без гриму» 

ІНТЕР
06:00 «Мультфiльм» 
06:20, 14:15 «Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 
Новини 
07:10, 08:10 «Ранок з IНТЕРом» 
09:20 «Давай одружимося» 
11:10, 12:25, 21:00 Т/с «Заради 
кохання я все зможу!» 
15:50, 16:45 «Речдок» 
18:00, 19:00, 04:25 Ток-шоу 
«Стосується кожного» 
20:00, 01:25, 05:10 «Подробицi» 
23:45 Т/с «Птаха у клiтцi» 16+ 
02:15 Т/с «СБУ. Спецоперацiя» 
03:45 «Готуємо разом» 

ICTV
05:05, 04:55 Факти 
05:25 Дивитись усiм! 
05:55 Зiрка YouTube 
06:30 Ранок у великому мiстi 
08:45 Факти. Ранок 
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини 
10:05 Бiльше нiж правда 
11:05 Т/с «Котовський» 16+ 
12:00, 13:05 Т/с «Вiддiл 44» 16+ 
12:45, 15:45 Факти. День 

13:15 Х/ф «Подорож до центру 
Землi» 
15:05, 16:10, 21:25 Т/с «На трьох» 16+ 
17:45 Т/с «Шулер» 16+ 
18:45, 21:05 Факти. Вечiр 
20:20 Громадянська оборона 
23:25 Х/ф «Мовчання ягнят» 18+ 
01:40 Х/ф «Будинок проклятих» 16+ 

5 канал
06:00, 21:40, 03:00 Час-Time 
06:15, 08:55, 10:55, 11:55, 17:55 
Погода в свiтi 
06:20, 01:55 Огляд преси 
06:25, 00:25 Хронiка дня 
06:30, 18:45 Мiсцевий час 
06:40, 00:15 Час бiзнесу 
06:45 Клуб LIFE 
06:55 Ранок iз Бiблiєю 
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 10:00, 
11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 19:00, 22:00, 23:00 Час 
новин 
07:10, 07:35, 08:10, 08:25, 08:35 
Iнформацiйний ранок 
07:25, 09:50, 13:55, 14:55, 16:55, 00:20 
Погода на курортах 
07:50 Будiвельний стандарт 
08:20, 21:25 Бiзнес-час 
08:45 Драйв 
09:20, 17:50 Час громади 
09:25, 10:10, 11:10, 12:25, 13:15, 14:15, 
15:25, 16:15, 17:15, 18:15 
Iнформацiйний день 
12:55, 15:55, 18:55, 23:55 Погода в 
Українi 
20:00, 01:00 Час. Пiдсумки дня 
21:00 Документальний проект 
«Покарати не можна виправдати» 
22:15 Агрокраїна 
22:30 Кордон держави 
23:10 «За Чай.com» 
00:00, 02:00, 04:00, 05:00 Час: 
Важливо 
02:15, 05:15 Машина часу 
03:15 Феєрiя мандрiв 

2+2
06:00 Мультфiльми 
08:00, 11:05 «Нове Шалене вiдео 
по-українськи» 
08:30 «Облом.UA.» 
08:55 «Хоробрi серця» 
13:05 Х/ф «Кунг-фу Джо» (16+) 
14:30, 23:05 Х/ф «Легенди: Гробниця 
дракона» (16+) 
16:15 Х/ф «Спис долi» (16+) 
18:30 «Спецкор» 
19:00 «ДжеДАI» 
19:30, 20:20 Т/с «Одинак» (16+) 
21:15 Х/ф «Смертельний удар» (16+) 
00:50 Т/с «Iнспектор Алекс» (3 сезон) 
01:40 Х/ф «Гетьманськi клейноди» 

Україна
06:10, 04:30 Реальна мiстика 
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00, 
02:40 Сьогоднi 
07:15, 08:15 Ранок з Україною 
09:15, 03:30 Зоряний шлях 
11:30 Реальна мiстика. Новий сезон 
13:30 Т/с «Черговий лiкар 2» 
15:30 Т/с «Черговий лiкар» 
16:10, 05:20 Т/с «Адвокат» 
18:00 Т/с «Райське мiсце» 
19:45 Ток-шоу «Говорить Україна» 
21:00 Т/с «Вiтряна жiнка» 
23:30 Т/с «Закон i порядок. 
Злочинний намiр» 

ТОНІС
06:00, 20:00, 23:00 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем» 
07:00, 18:00 «Алло, лiкарю!» 
07:55, 13:40, 18:55, 21:15 «Погода» 
09:55 «Будьте здоровi!» 
10:45 «Моднi iсторiї» 
11:50 «Соцiальний статус» 
14:00 Оглядач. LIVE 
19:00 В гостях у Дмитра Гордона. 
Олександр Бурдонський 
21:20, 04:45 «Вiдлуння» 

22:00 Сумнозвiснi мiсця 
22:30 Неприручена Амазонка 
00:15 «Нiч чорних краваток» 18+ 
01:30 «Життя на Вершинi» 18+ 
03:15 «Пiсля опiвночi» 18+ 

ТЕТ
06:00, 05:40 Кориснi пiдказки 
06:20 Казка з татом 
06:40 Це наше-це твоє 
06:50 Байдикiвка 
07:15 М/с «Дора-мандрiвниця» 
07:40 М/с «Елвiн i бурундуки» 
08:00 Мультмiкс 
09:50 М/с «Клуб Вiнкс. Школа 
чарiвниць» 
10:45 Т/с «Баффi - винищувачка 
вампiрiв» (16+) 
12:25 Панянка-селянка 
13:25, 14:30 Одного разу пiд Полтавою 
13:55 Танька i Володька 
14:55 Т/с «Домашнiй арешт» 
15:55, 04:10 Вiталька 
16:50, 20:00 Казки У Кiно 
17:50 ЛавЛавСar 
21:00 Казки У 
22:00, 02:30 Країна У 
23:00 Розсмiши комiка 
00:00 Т/с «Як уникнути покарання за 
вбивство» (18+) 
01:40 Теорiя зради 

СТБ
06:50, 16:00 «Все буде добре!» 
08:50 «Все буде смачно!» 
10:30, 18:30 «За живе! - 2» 
12:00 «МайстерШеф - 3» 
18:00, 22:00 «Вiкна-Новини» 
20:00, 22:45 «МайстерШеф Дiти - 2» 
23:20 Т/с «Коли ми вдома» 
00:55 «Слiдство ведуть екстрасенси» 

НТН
06:15 Х/ф «Дiвчина без адреси» 
07:55, 09:00, 19:30 Т/с «Кулагiн та 
партнери» 

08:30 Ранковий «Свiдок» 
10:35, 17:25 Т/с «Детективи» (16+) 
12:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства» 
13:45, 14:20, 21:30 Т/с «CSI: 
Лас-Вегас - 15» (16+) 
14:00, 19:00, 23:15, 02:30 «Свiдок» 
15:45, 00:40 Т/с «Той, що читає 
думки - 4» (16+) 
23:45 Т/с «Удар у вiдповiдь - 4» (16+) 
03:00 «Випадковий свiдок» 
03:10 «Речовий доказ» 
04:10 «Легенди бандитської Одеси» 

НОВИЙ
05:20, 18:00 Абзац 
06:20, 08:10 Kids Time 
06:25 М/с «Хай живе король Джулiан» 
07:15 М/с «Iсторiї Тома i Джеррi» 
08:15 Т/с «Клiнiка» 16+ 
10:15 Т/с «Щасливi разом» 
15:00, 19:00 Серця трьох 
21:20 Х/ф «Друзi по сексу» 16+ 
23:30 Вiд пацанки до панянки. Без 
купюр 18+ 

К 1
05:10 «Рецепти щастя» 
06:00 «Спецiя» 
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 М/с «Сейлор Мун» 
08:00 «Чи знаєте ви, що...» 
08:40 «Мультфiльми» 
10:00 «Три сестри» 
11:00 «Файна Юкрайна» 
12:25 «Орел i Решка. Шопiнг 2016» 
14:20, 20:00 «Орел i Решка. На краю 
свiту» 
15:20, 21:00 «Орел i Решка. 
Навколосвiтня подорож» 
16:20, 23:00 Т/с «Доктор Хаус» (16+) 
18:00 «Орел i Решка» 
19:00 «Розсмiши комiка» 
22:00 «КВН на БIС» 
00:45 Т/с «Бiла королева» (18+) 
01:45 Т/с «Ти - моє життя» 
02:30 «Нiчне життя» 

УТ 1
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 15:00, 21:00, 
05:10 Новини 
06:25, 23:00 Золотий гусак 
06:45, 07:45, 08:25 Смакота 
07:20, 23:35 На слуху 
08:35 Паспорт.Ua 
08:45, 00:20 Телемагазин 
09:00 Україна на смак 
09:30 Т/с «Бiлий танець» 
10:25 Д/ф «Мiстерiя Марiї Приймаченко» 
11:00 Засiдання Кабiнету Мiнiстрiв 
України 
13:15 Нашi грошi 
14:00 Вiйна i мир 
15:20, 02:10 Свiтло 
16:00 Путiвник прочанина 
16:30 Т/с «Лiнiя захисту» 
17:20 Хочу бути 
17:40 М/с «Попелюшка» 
18:15, 01:20 Новинний блок 
18:50 Що там з Євробаченням? 
19:00, 01:55 Новини. Культура 
19:20, 03:20 Д/ф «Євген Патон. 
Щедрiсть таланту» 
19:50 З перших вуст 
19:55 Слiдство. Iнфо 
20:20, 04:40 Про головне 
21:30, 05:35 Новини. Спорт 
21:50 Т/с «Епоха честi» 
22:40 Мегалот 
22:55, 05:50 Вiчне 
23:15 Пiдсумки 
02:50 Уряд на зв’язку з громадянами 

1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 
19:30, 01:20 ТСН
06:45, 07:10, 08:10, 09:10 «Снiданок 
з 1+1» 
09:30 «Чотири весiлля - 3» 
10:50, 12:25 «Мiняю жiнку - 4» 

12:20 Налаштування нових параметрiв 
супутникового мовлення телеканалу 1+1 
13:45, 14:45, 15:45 «Мольфар» 
17:15 Т/с «Кохання проти долi» 
20:30 «Секретнi матерiали» 
21:00 Т/с «Життя пiсля життя» (16+) 
22:00 «Одруження наослiп 3» 
23:30 Т/с «Як уникнути покарання за 
убивство» (18+) 
01:35 Д/ф «Свати. Життя без гриму» 

ІНТЕР
06:00 «Мультфiльм» 
06:20, 14:15 «Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 
Новини 
07:10, 08:10 «Ранок з IНТЕРом» 
09:20 «Давай одружимося» 
11:10, 12:25, 21:00 Т/с «Заради 
кохання я все зможу!» 
15:50, 16:45 «Речдок» 
18:00, 19:00, 04:30 Ток-шоу 
«Стосується кожного» 
20:00, 01:25, 05:10 «Подробицi» 
23:50 Т/с «Птаха у клiтцi» 16+ 
02:15 Т/с «СБУ. Спецоперацiя» 
03:50 «Готуємо разом» 

ICTV
05:15 Дивитись усiм! 
05:55 Зiрка YouTube 
06:30 Ранок у великому мiстi 
08:45 Факти. Ранок 
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини 
10:05 Громадянська оборона 
11:00, 17:45 Т/с «Шулер» 16+ 
12:00, 13:05 Т/с «Вiддiл 44» 16+ 
12:45, 15:45 Факти. День 
13:15 Х/ф «Подорож до центру Землi» 
15:05, 16:10, 21:25 Т/с «На трьох» 16+ 
18:45, 21:05 Факти. Вечiр 
20:20 Секретний фронт 

23:20 Х/ф «Старим тут не мiсце» 16+ 
01:45 Х/ф «Мовчання ягнят» 18+ 
03:35 Стоп-10 

5 канал
06:00, 21:40, 03:00 Час-Time 
06:15, 08:55, 10:55, 11:55, 17:55 
Погода в свiтi 
06:20, 01:55 Огляд преси 
06:25, 00:25 Хронiка дня 
06:30, 18:45 Мiсцевий час 
06:40, 00:15 Час бiзнесу 
06:45 Клуб LIFE 
06:55 Ранок iз Бiблiєю 
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 10:00, 
11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 19:00, 22:00, 23:00 Час 
новин 
07:10, 07:32, 08:10, 08:25, 08:35 
Iнформацiйний ранок 
07:25, 09:50, 13:55, 14:55, 16:55, 00:20 
Погода на курортах 
07:55, 12:55, 15:55, 18:55, 23:55 
Погода в Українi 
08:20, 21:25 Бiзнес-час 
09:20, 17:50 Час громади 
09:25, 10:10, 11:10, 12:25, 13:15, 14:15, 
15:25, 16:15, 17:15, 18:15 
Iнформацiйний день 
20:00, 01:00 Час. Пiдсумки дня 
22:15 Особливий погляд 
23:10 «За Чай.com» 
00:00, 02:00, 04:00 Час: Важливо 
02:15, 05:15 Машина часу 

2+2
06:00 Мультфiльми 
08:00 «Нове Шалене вiдео по-
українськи» 
08:30, 10:55 «Облом.UA.» 
08:55 «Секретнi матерiали» 
16:50 Х/ф «Генiї» (16+) 
18:30 «Спецкор» 

19:00 «ДжеДАI» 
19:30, 20:20 Т/с «Одинак» (16+) 
21:15 Х/ф «Що приховує брехня» (16+) 
23:00 Х/ф «Стiни» (18+) 
00:55 Т/с «Iнспектор Алекс» (3 сезон) 
01:45 Х/ф «Захар Беркут» 

Україна
06:10, 16:10, 05:20 Т/с «Адвокат» 
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00, 
02:40 Сьогоднi 
07:15, 08:15 Ранок з Україною 
09:15, 03:30 Зоряний шлях 
11:30 Реальна мiстика. Новий сезон 
13:30 Т/с «Черговий лiкар 2» 
15:30 Т/с «Черговий лiкар» 
18:00 Т/с «Райське мiсце» 
19:45 Ток-шоу «Говорить Україна» 
21:00 Т/с «Вiтряна жiнка» 
23:30 Т/с «Закон i порядок. 
Злочинний намiр» 
04:30 Реальна мiстика 

ТОНІС
06:10 Сумнозвiснi мiсця 
06:30, 21:55 Неприручена Амазонка 
07:00, 18:00 «Алло, лiкарю!» 
07:55, 13:35, 18:55, 21:10 «Погода» 
09:50 «Цивiлiзацiя Incognita» 
10:50 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою» 
12:00 «Зимою i лiтом мандруємо 
свiтом. Словаччина» 
14:00 Оглядач. LIVE 
19:00 В гостях у Дмитра Гордона. 
Анастасiя Волочкова 
20:00, 22:55 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем» 
21:25, 04:45 Глобал-3000 
00:05 «Натхнення» 
00:15 «Нiч чорних краваток» 18+ 
02:10 «Життя на Вершинi» 18+ 
03:10 «Пiсля опiвночi» 18+ 

ТЕТ
06:00, 05:40 Кориснi пiдказки 
06:20 Казка з татом 
06:40 Це наше-це твоє 
06:50 Байдикiвка 
07:15 М/с «Дора-мандрiвниця» 
07:40 М/с «Елвiн i бурундуки» 
08:00 Мультмiкс 
09:50 М/с «Клуб Вiнкс. Школа 
чарiвниць» 
10:45 Т/с «Баффi - винищувачка 
вампiрiв» (16+) 
12:25 Панянка-селянка 
13:25, 14:30 Одного разу пiд Полтавою 
13:55 Танька i Володька 
14:55 Т/с «Домашнiй арешт» 
15:55, 04:10 Вiталька 
16:50, 20:00 Казки У Кiно 
17:50 ЛавЛавСar 
21:00 Казки У 
22:00, 02:30 Країна У 
23:00 Розсмiши комiка 
00:00 Т/с «Вiдьми Iст-Енду» (16+) 
01:40 Теорiя зради 

СТБ
07:10, 16:00 «Все буде добре!» 
09:10 «Все буде смачно!» 
11:00 «За живе! - 2» 
12:30 «МайстерШеф - 3» 
18:00, 22:00 «Вiкна-Новини» 
18:30 «За живе!» 
19:55, 22:45 «МайстерШеф Дiти - 2» 
23:45 Т/с «Коли ми вдома» 
01:10 «Слiдство ведуть екстрасенси» 

НТН
05:25 Х/ф «Морський вовк» 
07:55, 09:00, 19:30 Т/с «Кулагiн та 
партнери» 
08:30 Ранковий «Свiдок» 
10:30, 17:25 Т/с «Детективи» (16+) 

12:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства» 
13:45, 14:20, 21:30 Т/с «CSI: 
Лас-Вегас - 15» (16+) 
14:00, 19:00, 23:15, 02:30 «Свiдок» 
15:45, 00:40 Т/с «Той, що читає 
думки - 4» (16+) 
23:45 Т/с «Удар у вiдповiдь - 4» (16+) 
03:00 «Випадковий свiдок» 

НОВИЙ
05:10, 18:00 Абзац 
06:05, 08:00 Kids Time 
06:06 М/с «Хай живе король Джулiан» 
07:00 М/с «Iсторiї Тома i Джеррi» 
08:01 Т/с «Клiнiка» 16+ 
10:15 Т/с «СашаТаня» 16+ 
15:20, 19:00 Вiд пацанки до панянки 
21:35 Х/ф «Суперняньок» 16+ 
23:10 Х/ф «Суперняньок 2» 16+ 
01:00 Х/ф «Випускний iспит» 18+ 
02:55 Служба розшуку дiтей 

К 1
05:15 «Рецепти щастя» 
06:00 «Спецiя» 
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 М/с «Сейлор Мун» 
08:00 «Чи знаєте ви, що...» 
08:40 «Мультфiльми» 
10:00 «Три сестри» 
11:00 «Файна Юкрайна» 
12:25 «Орел i Решка. Шопiнг 2016» 
14:20, 20:00 «Орел i Решка. На краю 
свiту» 
15:20, 21:00 «Орел i Решка. 
Навколосвiтня подорож» 
16:20, 23:00 Т/с «Доктор Хаус» (16+) 
18:00 «Орел i Решка» 
19:00 «Розсмiши комiка» 
22:00 «КВН на БIС» 
00:45 Т/с «Бiла королева» (18+) 
01:45 Т/с «Ти - моє життя» 
02:30 «Нiчне життя» 

с е р е д а ,  1 / 0 3
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Цікава зустрічНам пишуть

Щиро дякую за допомогу
Майже рік пройшло з того часу, коли я по-

трапила в аварію, внаслідок отриманих травм 
десять місяців була прикута до ліжка.

На мою біду відгукнулися і надали фінансову 
допомогу на проведення операції по заміні куль-
шового суглоба депутат Київської обласної ради 
Роман Буковський та Новопетрівський сільський 
голова Радіон Старенький.

Цими днями вони відзначили свої дні наро-
дження. Хочу низько вклонитися цим людям і 
подякувати за допомогу, побажати їм доброго 
здоров’я, щастя, добра, удачі і Божого благосло-
вення!

Галина НЕПОМНЯЩА, лікар-пенсіонер
Нові Петрівці

Кіберзлочинність

Обережно, 
«літаючі кити»!

У соцмережах з’явилися групи, в яких кваліфіковані 
психологи доводять дітей до самогубства. Відомо, що 
фанати таких спільнот називають себе китами, тому що 
тварини асоціюються у них зі свободою. Ці кити можуть 
літати, і цим, можливо, пояснюється те, що цей вид ссав-
ців – один з небагатьох, представники якого добровільно 
зводять рахунки з життям, викидаючись на берег.

Тому в усіх шанувальників «моря китів» і «тихих 
будинків» на особистих сторінках в Інтернеті  зобра-
жені відео або малюнки з літаючими китами. Не-
люди, що організували цю систему, працюють так. 
Основний принцип – підліток нібито пише на своїй 
сторінці в соціальних мережах декілька повідомлень 
з ключовими словами, після чого з ним зв’язується 
якийсь куратор.

Адміністратор групи схиляє дитину до виконання 
завдань (квестів), причому практично всі завдання 
передбачають нанесення дитині каліцтв або заподі-
яння болю. Всі ці «квести» в обов’язковому поряд-
ку знімаються на відео. Коли адміністратор групи 
впевнений в тому, що дитина готова до самогубства, 
створюється аудіо з музикою, в якому дитина висту-
пає в головній ролі, та оговорюються усі її проблеми, 
які вона озвучила «провіднику». Єдиний вихід із усіх 
проблем, який озвучується в цьому «творі», – вчини-
ти самогубство. Перед цим дитина слухає аудіозапис 
та робить останній крок. Відеозаписи в подальшому 
продаються в мережі Інтернет чи ще десь.

Також відомо, що для того, щоб вступити в такі гру-
пи, потрібно подати заявку для вступу до неї та напи-
сати певний текст у себе на сторінці. Якщо адміністра-
ція групи затвердить кандидатуру, то буде проведено 
невеличке психологічне вивчення особи та її готов-
ності до самогубства через спілкування в приватному 
чаті. Наступне повідомлення буде із завданням (опис 
завдання та час, який надається на його виконання). 
Виконання кожного завдання потрібно фіксувати на 
фото або відео. На кожне завдання надається обме-
жений час. Якщо учасник не встигає його виконати, то 
його виключають з групи. Всього надається 50 квестів 
(у фейкових спільнотах – від 13 до 50 квестів, це за-
лежить від адміністратора). І фінальне завдання – по-
кінчити життя самогубством та зафіксувати момент 
смерті на камеру в режимі реального часу.

У зв’язку з цим батькам для того, щоб не допус-
тити потрапляння дітей у такі групи, рекомендується 
приділяти більше уваги психологічному стану дити-
ни та перевіряти шкіру  дитини на наявність пошко-
джень та, в разі їх виявлення, з’ясовувати обстави-
ни, за яких вони з’явилися. Особливу увагу треба 
звертати на пошкодження у вигляді кита. Потрібно 
перевіряти акаунти дитини в соціальних мережах та 
групи, до яких входить акант, перевіряти зміст спіл-
кування в приватних чатах.

Зверніть увагу на коло спілкування дитини, нама-
гайтеся зайняти вільний час відвідуванням спортивних 
або культурних секцій. Потрібно обов’язково контролю-
вати те, які фото та відеофайли знаходяться в гаджетах 
дитини. Треба встановити функцію «батьківський конт-
роль» на всіх гаджетах дитини.

Департаментом кіберполіції була виявлена од-
на з таких груп https://vk.com/blueskitea, до якої 
входить 209 користувачів з України. При цьо-
му варто наголосити, що такі групи щодня бло-
куються адміністрацією соцмереж за звернення-
ми правоохоронних органів або їх користувачів. 
Тому, при виявленні таких груп самостійно, проси-
мо негайно повідомляти до кіберполіції (https://www.
cybercrime.gov.ua (цілодобово), телефон гарячої лінії 
(044) 374-37-21 (з 8.45 до 19.30 в робочі дні)) та до 
адміністрації соцмережі, у якій було виявлено групу. 
Кіберполіція також опублікувала список українських 
підлітків, які зареєстровані в подібних групах. Його 
можна переглянути за цим посиланням https://www.
cybercrime.gov.ua/…/185-uvaga-batki-sujitsidaln….

Вишгородський відділ поліції проводить лекції та 
роз’яснювальну роботу у школах Вишгорода та ра-
йону. Заплановано охопити максимальну кількість 
навчальних закладів задля застереження дітей від 
участі у подібних групах.

За інф. Вишгородського відділу поліції

Нещодавно до Ясногородської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів завітав Юрій Нуж-
ненко, відомий український боксер, 
екс-чемпіон світу за версією WBA у 
напівсередній вазі. 

У бокс Юрія привів старший брат, 
коли йому було 16 років. У 1995 і 1996 
роках – він чемпіон України серед ама-
торів у напівсередній вазі (63,5 кг). На 
любительському ринзі провів 143 бої, 
отримав 110 перемог. Перший бій на 
професійному ринзі Юрій провів у черв-
ні 2000 року, де переміг технічним но-
каутом в першому раунді чеха Мілана 

Вршечкі. Мета поїздки  знаменитого 
боксера – донести до молоді, що кожен 
може стати успішним у будь-якій сфері 
діяльності, для цього достатньо просто 
повірити в себе і старанно працювати. 

Юрій Іванович розповів про себе, по-
казав дітям кілька боксерських прийо-
мів та радо відповідав на їхні запитання.

Учні школи (за ініціативи лідера 
учнівського самоврядування Кари-
ни Вакульчик) запропонували відомо-
му боксеру приєднатися до світового 
флеш-мобу «#22 Pushup Challenge», 
який розпочався в Україні на підтримку 

бійців, що повернулись із зони бойових 
дій і мають посттравматичний синдром. 
Учасники акції намагаються привернути 
увагу суспільства до ветеранів, які по-
страждали саме під час бойових дій на 
Донбасі.  Цій меті і служить флеш-моб, 
умовою якого стало 22-разове віджи-
мання протягом 22 днів.

Юрій Нужненко із задоволенням 
погодився та долучився до акції. Діти 
отримали позитивні емоції та автогра-
фи від знаменитого спортсмена. 

Людмила МАЄВСЬКА, 
вчитель Ясногородської ЗОШ І-ІІІ ступенів

Повірити в себе 
і наполегливо працювати 

Природа і ми

На території України, і на Київщині 
зокрема, стрімко підвищується темпе-
ратура повітря, що в свою чергу при-
зводить до швидкого танення снігів та 
випадання опадів –  збільшується ймо-
вірність виникнення повеней та павод-
ків. Основними факторами небезпеки 
від повеней та паводків є підтоплення та 
руйнування будинків та будівель, мостів, 
розмив залізничних та автомобільних 
шляхів, аварій в інженерних мережах,  
знищення посівів, жертви серед насе-
лення та загибель тварин. Внаслідок по-
вені починається просідання будинків та 
землі, виникають зсуви та обвали.

Громадяни, які потрапили у зону виник-
нення повені, повинні зберігати спокій, по-
передити сусідів, а також уважно слухати 
інформацію про надзвичайну ситуацію та 
інструкції про порядок дій, не користува-
тися без потреби телефоном, щоб він був 
вільним для зв’язку з вами.

В місцевих органах державної влади та 

місцевого самоврядування потрібно дізна-
тися про місце збору мешканців для мож-
ливої евакуації та готуйтеся до неї. Перш 
за все треба підготувати документи, одяг, 
найбільш необхідні речі, запас продуктів 
харчування на декілька днів, медикамен-
ти. Складіть все у валізу. Документи збе-
рігайте у водонепроникному пакеті. 

При загрозі підтоплення від’єднайте всі 
споживачі електричного струму від елек-
тромережі, вимкніть газ. Перенесіть більш 
цінні речі та продовольство на верхні по-
верхи або підніміть на верхні полиці. Пе-
реженіть худобу, яка є у вашому господар-
стві, на підвищену місцевість.

Якщо паводок застав вас раптово  –  
тут головне не панікувати! Надайте допо-
могу дітям, інвалідам та людям похилого 
віку. Вони підлягають евакуації в першу 
чергу. По можливості потрібно негайно 
залишити зону затоплення. До прибуття 
допомоги залишайтесь на верхніх повер-
хах, дахах, деревах чи інших підвищеннях, 

сигналізуйте рятівникам, щоб вони змогли 
швидко вас знайти. Перевірте, чи немає 
поблизу постраждалих, надайте їм, по 
можливості, допомогу.

Потрапивши у воду, зніміть з себе важ-
кий одяг і взуття, відшукайте поблизу 
предмети, якими можна скористатися до 
одержання допомоги. Не перевантажуй-
те рятувальні засоби (катери, човни, пло-
ти та інше).

Вишгородський районний відділ Дер-
жавної служби з надзвичайних ситуацій 
України у Київській області звертається 
до громадян Вишгородщини з проханням 
виконувати основні  правила безпеки у ра-
зі виникнення надзвичайної ситуації. Лише 
суворе дотримання правил безпеки допо-
може вам уникнути лиха. 

Ігор РИБЕЦЬ, 
провідний інспектор Вишгородського 
районного відділу ГУ ДСНС України у 
Київській області, старший лейтенант 
служби цивільного захисту 

Сонце засвітило, чекай водопілля

Офіційно

Державна служба України з питань 
геодезії, картографії та кадастру на ви-
конання пункту 289.3 статті 289 Подат-
кового кодексу України повідомляє, 
що, за інформацією Державної служби 
статистики України, індекс споживчих 
цін за 2016 рік становив 112,4%.

Відповідно до пункту 8 підрозділу 6 
Перехідних положень Податкового ко-
дексу України (в редакції Закону Укра-
їни від 20.12.2016  № 1791-VIII «Про 
внесення змін до Податкового кодексу 
України та деяких законодавчих актів 
України щодо забезпечення збалансо-
ваності бюджетних надходжень у 2017 
році») встановлено, що індекс спожив-
чих цін за 2016 рік, що використовуєть-

ся для визначення коефіцієнта індек-
сації нормативної грошової оцінки зе-
мель, застосовується із значенням: для 
сільськогосподарських угідь (ріллі, ба-
гаторічних насаджень, сіножатей, пасо-
вищ та перелогів) – 100 відсотків; для 
земель несільськогосподарського при-
значення – 106 відсотків.

Коефіцієнт індексації нормативної 
грошової оцінки земель застосовуєть-
ся кумулятивно залежно від дати про-
ведення нормативної грошової оцінки 
земель. Коефіцієнти індексації норма-
тивної грошової оцінки земель станов-
лять: 1996 рік – 1,703, 1997 рік – 1,059, 
1998 рік – 1,006, 1999 рік – 1,127, 2000 
рік – 1,182, 2001 рік – 1,02, 2005 рік – 

1,035, 2007 рік – 1,028, 2008 рік – 1,152,              
2009 рік – 1,059, 2010 рік – 1,0, 2011 
рік – 1,0, 2012 рік – 1,0, 2013 рік – 1,0,   
2014 рік – 1,249, 2015 рік – 1,433 (крім 
сільськогосподарських угідь) та 1,2 для 
сільськогосподарських угідь (рілля, пе-
релоги, сіножаті, пасовища, багаторіч-
ні насадження). Нормативна грошова 
оцінка земель за 2002, 2003, 2004 та 
2006 роки не індексувалася.

Значення коефіцієнта індексації нор-
мативної грошової оцінки сільськогос-
подарських угідь (ріллі, багаторічних 
насаджень, сіножатей, пасовищ та пе-
релогів) за 2016 рік становить 1,0, для 
земель несільськогосподарського при-
значення – 1,06.

Про індексацію нормативної  
грошової оцінки земель 
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Многії літа. Благії літа

Не роби з людей собі 
ні ворогів, ні друзів
Якщо у вас стався злам або набридли буден-

ні проблеми, варто переглянути свої пріоритети 
у житті. І у цьому вам можуть допомогти істини 
закарпатського дивака, який прагнув осягнути 
життя. Слова 104-річного Андрiя Ворона є акту-
альними і сьогодні, адже вони перевірені його 
столітнім досвідом.

Сонце сходить і заходить – для тебе. Робота 
спориться після сходу сонця. Звикни до цього, і бу-
де міцним тіло і здоровим дух. А мозок найліпше 
відпочиває і яснішає у вечірньому сні. Так чинять 
монахи і вояки. І мають силу служити.

Добре серед дня подрімати півгодини горілиць, 
щоб кров освіжила голову і лице. Але краще не 
після їди, бо тоді кров густа і жир ліпиться до су-
дин. Чоловік дочасно старіє, гасне пам’ять.

Менше посижуй, але спи вдосталь. Літній чо-
ловік, котрий не при роботі, має ходити щодня по 
2-3 години без огляду на погоду.

Намагайся більше бути просто неба. Привчи 
себе жити в прохолодному помешканні. Досить, 
щоб ноги і руки були в теплі, зате голова – в сві-
жості. Тіло марніє і старіє від тепла. В уссурійських 
лісах я знав старезного китайця, що завжди хо-
див у ватяному одязі, зате в хижі майже ніколи 
не топив.

Здоровому і поважному в літах (коли не піст!) 
не зашкодить краплина вина чи ковток чистої го-
рілки. Але не більше, ніж на палець-два в келиш-
ку. Так, щоб лише рот сполоснути. Краще насто-
янку на хріні, часникові, павутинні, на глоді, кал-
гані. А не питимеш – нічого не втратиш. Багато 
питимеш – утратиш усе. Будь завжди в такому 
стані, щоб Богу не було мерзко навідатися до те-
бе.

Кволе, мерзлякувате тіло кріпи травами. 
Жменьку трав, ягід, листя, гілок смородини, ма-
лини, суниці запарюй джерельним окропом і пий 
цілий день. Зимою від цього великий хосен.

Не забувайте про горіхи. Горіх схожий на мо-
зок наш. У ньому сила для мозку. І сила чолові-
ча. Добре щодня вживати горіхової олійки чайну 
ложечку.

Якщо маєш добру жінку, радій. Це дарунок не-
бес. Не сходься з багатьма – і для тіла мерзота, і 
для душі виснаження. Чари жіночі скороминущі, а 
туман в очах довго стоїть. Якщо немає жінки, не 
переймайся. Це другий дарунок долі. Так більше 
наблизишся до небес. Бо мало яка жінка наста-
новлює чоловіка на благодатне.

Я – українець!

Військові дії на Сході України зму-
сили тисячі наших громадян шукати 
кращої долі в чужих місцях. Ще де-
кілька років вони не уявляли, що ста-
нуть вимушеними переселенцями. Про-
те є багато таких, хто не зміг покинути 
рідну домівку. Державні органи влади 
роблять позитивні кроки у допомозі 
постраждалому населенню, але їхніх 
зусиль замало. Потрібно діяти небай-
дужим людям, потрібен потужний во-
лонтерський рух. Віддані справі благо-
дійництва люди намагаються допомог-
ти тим, на кого у держави не вистачає 
часу, а особливо дітям та літнім людям. 

За 45 кілометрів від Києва, поблизу 
Димера, серед лісової тиші розкинувся 
табір «Лісова застава», організований 
активістами. Більшість дітей приїжджа-
ють сюди позмінно, на 21 день, проте є 
такі, що проживають тут постійно. Вони 
навчаються у місцевій гімназії, беруть 
участь у різноманітних волонтерських 
програмах. Ірина Сазонова та Дмитро 
Ільїн об’єднали свої сили заради допо-
моги підростаючому майбутньому на-
шої держави. Ірина, керівник благодій-
ної організації «За право на життя», 
отримує багато дзвінків від тих, хто не 
знає, що робити далі, і дає їм можли-
вість закласти фундамент нового жит-
тя. Саме за її ініціативи і був створе-
ний реабілітаційний центр для дітей із 
зони АТО «Лісова застава». Залучив-
ши свого товариша, психолога Дмитра, 
який багато років створював табори, в 
яких заняття проводились за особли-

вими програмами, вони сформували 
з допомогою небайдужих людей дій-
сно чудове місце. Дмитро згадує, що 
під час першої зміни вони зустрілися 
з деякою ворожістю та агресивністю 
дітей, та все-таки знайшли вирішення 
проблеми. Звісно, що всі діти у перший 
день пересварились, але наступно-
го ранку прокинулися друзями. Орга-
нізатори табору розробили програму, 
спрямовану на реабілітацію та базову 
психологічну допомогу дітям. Цей табір 
не відвідують батьки у вихідні – вони 
намагаються знайти роботу, закласти 
новий фундамент на новому місці. Ін-
ші все ще там, звідкіль дзвінок є без-
цінним. Діти дуже часто згадують про 
війну та обстріли, їх намагаються від-

волікти від проблем, пропонуючи різно-
манітні цікаві заняття, тренінги та залу-
чаючи до роботи.

«Лісова застава» не лише допома-
гає дітям. Тут працюють психологи та 
волонтери, більшість з яких також є пе-
реселенцями з Донецької та Луганської 
областей. Наприклад,  Чарльз, студент 
з Уганди, навчався в одному з універси-
тетів Луганська, а з початком бойових 
дій вирішив закінчити навчання у Ки-
єві. Тут долучився до волонтерства. У 
«Лісовій заставі» викладає англійську 
мову. І таких історій багато, якщо їх зі-
брати воєдино, то можна видати не од-
ну книжку. Проте, найголовніше, що ці 
життєві історії закінчуються добре.

Христина БАРАНОВСЬКА, «Слово»

«Лісова застава» – другий дім

За 17 кілометрів від Києва, у містечку 
Бровари, Олег Горбачов прихистив по-
кинутих пенсіонерів із зони АТО. Офі-
ційно Олег – менеджер із соціальної ро-
боти ГО «Пролісок», проте тут, в орен-
дованому будинку, він – рятівник. 

Першу стареньку до своєї оселі він при-
вів у 2004 році. Бабуся терпіла знущання від 
сина-наркомана, який мав тюремне мину-
ле, бив стареньку і силоміць забирав у неї 
пенсію. «Я займаюся соціальною роботою 
більше 15 років. Спочатку це була допо-
мога п’яницям, наркоманам та людям, які 
звільнилися з місць позбавлення волі. А в 
якийсь момент зрозумів, що тут страждають 
старенькі батьки, які через поважний вік зо-
всім незахищені від нападів власних дітей», 
– розповідає Олег, чому почав цю нелегку 
справу. Це було в Алчевську (нині окупова-
ному російським агресором), звідки родом 
уся сім’я Горбачових. Коли почалися бойові 
дії, родина Горбачових не змогла вивезти 
з Алчевська всіх, хто був на той час під їх-

ньою опікою. Евакуювали лише тих, хто міг 
ходити. Тяжкохворих та лежачих довелося 
залишити у Луганській області, проте за ни-
ми й досі доглядають місцеві волонтери, які 
також не можуть виїхати.

Будинок, який Олег Горбачов із дру-
жиною, трьома дітьми і двома десятками 
покинутих літніх людей наймає за дев’ять 
тисяч гривень, досить затишний і теплий. 
Проте тепло дорого обходиться, а ще ж 
потрібні гроші на їжу та медикаменти. Із 
23-х тутешніх мешканців пенсію отриму-
ють лише одинадцятеро. Інші мають про-
блеми з документами, які загубилися або 
лишилися на окупованій території. За сло-
вами Олега Горбачова, система розподілу 
пенсій досить проста – 30% йдуть на осо-
бисті потреби стареньких, решта 70% – у 
спільний бюджет. Але цих грошей, зрозумі-
ло, катастрофічно не вистачає. Найгірше, 
за словами волонтера – це відсутність ді-
алогу з державою: «Ти буквально кричиш 
про допомогу, а перед тобою зачиняють усі 

двері». Олег просив приміщення у міської 
влади Броварів, адже великою допомогою 
була б наявність власного даху над голо-
вою. Проте йому сказали, що вільних площ 
немає, зате повідомили, що на одній із зу-
пинок живе дідусь-безхатько, якого треба 
забрати. Сім’я прихистила і його. Завдяки 
розголосу у соцмережах на цей прихисток 
почали звертати увагу небайдужі люди, а 
ще долею стареньких зацікавилось Мініс-
терство соціальної політики. То є сподіван-
ня на підтримку держави.

Якщо ви бажаєте допомогти людям та 
організаціям, які не залишаються осто-
ронь і не закривають очі на проблеми, які 
виникли з громадянами, що опинилися 
у скрутній життєвій ситуації, звертайте-
ся за телефонами: Ірина, (095) 252-57-03, 
Дмитро, (050) 872-79-50. «Лісова застава» 
продовжує приймати дітей із зони АТО.

Велика сім’я Олега Горбачова буде 
рада будь-якій допомозі – (096) 273-30-54.

Христина БАРАНОВСЬКА, «Слово»

Благодійник зміг більше, ніж держава 

Кримінал

Страшне вбивство

У Старих  Петрівцях вбито колишнього го-
лову правління «Астра Банку» 42-річного Ро-
мана Чумака. В ніч з 14 на 15 лютого невідомі 
проникли в будинок банкіра, коли пошкодили 
пластикове вікно. Зв’язавши господаря, зло-
чинці катували його, щоб отримати інформа-
цію про гроші і матеріальні цінності. 

Як розповіла сусідка загиблого, ніяких підо-
зрілих звуків вона вночі не чула, а про злочин ді-
зналася наступного дня від правоохоронців. За-
гиблого вранці знайшов його 11-річний син, який 
спав на другому поверсі будинку. Спершу він за-
телефонував матері, яка тоді перебувала в Хар-
кові, а потім у поліцію, коли вона не взяла трубку. 

Від отриманих тілесних ушкоджень Роман 
Чумак помер на місці злочину. Скоріш за все, 
господар будинку так і не назвав злочинцям па-
роль до сейфа або місце зберігання ключів, бо 
злочинці забрали сейф із собою. За наявною ін-
формацією, в ньому могли знаходитися ювелірні 
прикраси та валюта. До 2010 року Р. Чумак очо-
лював корпоративний бізнес в «УкрСиббанку» 
на посаді заступника голови правління. У 2010 
році став директором групи компаній «Октава 
Капітал». У 2015 році він був головою правління 
«Астра Банку».

За повідомленнями ЗМІ
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УТ 1
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 15:00, 21:00, 
05:10 Новини 
06:30, 23:00 Золотий гусак 
06:45, 07:45, 08:30 Смакота 
07:25, 23:35 На слуху 
08:35 Паспорт.Ua 
08:45, 00:20 Телемагазин 
09:00 Україна на смак 
09:30 Т/с «Бiлий танець» 
10:25, 16:30 Т/с «Лiнiя захисту» 
11:15 Д/ф «Свiтова марка патонiвцiв» 
11:45 Орегонський путiвник 
12:15 Суспiльний унiверситет 
12:40, 21:30, 05:35 Новини. Спорт 
13:10, 02:10 Бiатлон. Кубок свiту. 
Спринт 7,5км (жiнки) 
15:20 Надвечiр’я. Долi 
16:15 На пам’ять 
17:25 Школа Мерi Поппiнс 
17:40 М/с «Гон» 
18:15, 01:20 Новинний блок 
18:50 Що там з Євробаченням? 
19:00, 01:55 Новини. Культура 
19:20 Д/ф «Формула життя Олексан-
дра Палладiна» 
19:40 З перших вуст 
19:55 «Схеми» з Наталiєю Седлецькою 
20:20, 04:40 Про головне 
21:50 Т/с «Епоха честi» 
22:35 Обличчя вiйни 
22:55, 05:50 Вiчне 
23:15 Пiдсумки 
03:45 Вiра. Надiя. Любов 

1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 
19:30, 01:25 ТСН
06:45, 07:10, 08:10, 09:10 «Снiданок 
з 1+1» 
09:30 «Чотири весiлля - 4» 
10:55, 12:20 «Мiняю жiнку - 4» 

12:25 Налаштування нових параметрiв 
супутникового мовлення телеканалу 1+1 
13:45, 14:45, 15:45 «Мольфар» 
17:15 Т/с «Кохання проти долi» 
20:30, 04:45 «Секретнi матерiали» 
21:00 Т/с «Життя пiсля життя» (16+) 
22:00 «Чотири весiлля 6» 
23:00 «Право на владу 2017» 
00:30 Т/с «Як уникнути покарання за 
убивство» (18+) 
01:40 Д/ф «Свати. Життя без гриму» 

ІНТЕР
06:00 «Мультфiльм» 
06:20, 14:15 «Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 
Новини 
07:10, 08:10 «Ранок з IНТЕРом» 
09:20 «Давай одружимося» 
11:10, 12:25, 21:00 Т/с «Заради 
кохання я все зможу!» 
15:50, 16:45 «Речдок» 
18:05, 19:00, 04:30 Ток-шоу 
«Стосується кожного» 
20:00, 01:30, 05:10 «Подробицi» 
23:50 Х/ф «Дуель» 
02:20 Т/с «СБУ. Спецоперацiя» 

ICTV
05:10 Дивитись усiм! 
05:55 Зiрка YouTube 
06:30 Ранок у великому мiстi 
08:45 Факти. Ранок 
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини 
10:10 Секретний фронт 
11:05, 17:40 Т/с «Шулер» 16+ 
12:05, 13:10 Х/ф «Старим тут не 
мiсце» 16+ 
12:45, 15:45 Факти. День 
15:00, 16:10, 21:25 Т/с «На трьох» 16+ 
18:45, 21:05 Факти. Вечiр 
20:20 Iнсайдер 

23:25 Х/ф «12 рокiв рабства» 16+ 
01:50 Т/с «Лас-Вегас-3» 16+ 

5 канал
06:00, 21:40, 03:00 Час-Time 
06:15, 08:55, 10:55, 11:55, 17:55 
Погода в свiтi 
06:20, 01:55 Огляд преси 
06:25, 00:25 Хронiка дня 
06:30, 18:45 Мiсцевий час 
06:40, 00:15 Час бiзнесу 
06:45 Клуб LIFE 
06:55 Ранок iз Бiблiєю 
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 10:00, 
11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 19:00, 22:00, 23:00 Час 
новин 
07:10, 07:32, 08:10, 08:25, 08:35 
Iнформацiйний ранок 
07:25, 09:50, 13:55, 14:55, 16:55, 00:20 
Погода на курортах 
07:55, 12:55, 15:55, 18:55, 23:55 
Погода в Українi 
08:20, 21:25 Бiзнес-час 
08:45 Драйв 
09:20, 17:50 Час громади 
09:25, 10:10, 11:10, 12:25, 13:15, 14:15, 
15:25, 16:15, 17:15, 18:15 
Iнформацiйний день 
20:00, 01:00 Час. Пiдсумки дня 
22:15 Акцент 
23:10 «За Чай.com» 
00:00, 02:00, 04:00 Час: Важливо 
02:15, 05:15 Машина часу 

2+2
06:00 Мультфiльми 
08:00, 10:55 «Нове Шалене вiдео 
по-українськи» 
08:30 «Облом.UA.» 
08:55 «Люстратор» 
16:50 Х/ф «Що приховує брехня» (16+) 
18:30 «Спецкор» 

19:00 «ДжеДАI» 
19:30, 20:20 Т/с «Одинак» (16+) 
21:15 Х/ф «Акулозавр» (16+) 
23:00 Х/ф «Тиждень акул» (16+) 
00:45 Т/с «Iнспектор Алекс» (3 сезон) 
02:15 Х/ф «Лiсова пiсня» 

Україна
06:10, 16:10, 05:20 Т/с «Адвокат» 
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00, 
02:40 Сьогоднi 
07:15, 08:15 Ранок з Україною 
09:15, 03:30 Зоряний шлях 
11:30 Реальна мiстика. Новий сезон 
13:30 Т/с «Черговий лiкар 2» 
15:30 Т/с «Черговий лiкар» 
18:00 Т/с «Райське мiсце» 
19:45 Ток-шоу «Говорить Україна» 
21:00 Т/с «Вiтряна жiнка» 
23:30 Т/с «Закон i порядок. 
Злочинний намiр» 

ТОНІС
06:05, 22:00 Неприручена Амазонка 
07:00, 18:00 «Алло, лiкарю!» 
07:55, 10:00, 13:40, 21:15 «Погода» 
09:50 «Цивiлiзацiя Incognita» 
10:40 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою» 
11:50 «Соцiальний статус» 
14:00 Оглядач. LIVE 
19:00 В гостях у Дмитра Гордона. 
Анастасiя Волочкова 
20:00, 23:05 «Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем» 
21:20, 04:40 «Вiдлуння» 
00:15 «Нiч чорних краваток» 18+ 
01:30 «Життя на Вершинi» 18+ 
03:10 «Пiсля опiвночi» 18+ 

ТЕТ
06:00, 05:40 Кориснi пiдказки 
06:20 Казка з татом 

06:40 Це наше-це твоє 
06:50 Байдикiвка 
07:15 М/с «Дора-мандрiвниця» 
07:40 М/с «Елвiн i бурундуки» 
08:00 Мультмiкс 
09:50 М/с «Клуб Вiнкс. Школа 
чарiвниць» 
10:45 Т/с «Баффi - винищувачка 
вампiрiв» (16+) 
12:25 Панянка-селянка 
13:25, 14:30 Одного разу пiд Полтавою 
13:55 Танька i Володька 
14:55 Т/с «Домашнiй арешт» 
15:55, 04:10 Вiталька 
16:50, 20:00 Казки У Кiно 
17:50 ЛавЛавСar 
21:00 Казки У 
22:00, 02:30 Країна У 
23:00 Розсмiши комiка 
00:00 Т/с «Вiдьми Iст-Енду» (16+) 
01:40 Теорiя зради 

СТБ
07:00, 16:00 «Все буде добре!» 
09:00 «Все буде смачно!» 
09:55 «За живе! - 2» 
11:10 «МайстерШеф - 3» 
18:00, 22:00 «Вiкна-Новини» 
18:30 «За живе!» 
19:55, 22:45 «Я соромлюсь свого тiла 4» 
00:00 «Один за всiх» 
01:10 «Слiдство ведуть екстрасенси» 

НТН
05:25 Х/ф «Морський вовк» 
07:55, 09:00, 19:30 Т/с «Кулагiн та 
партнери» 
08:30 Ранковий «Свiдок» 
10:30, 17:25 Т/с «Детективи» (16+) 
12:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства» 
13:45, 14:20, 21:30 Т/с «CSI: 
Лас-Вегас - 15» (16+) 
14:00, 19:00, 23:15, 02:30 «Свiдок» 

15:45 Т/с «Той, що читає 
думки - 4» (16+) 
23:45 Т/с «Удар у вiдповiдь - 4» (16+) 
00:40 Т/с «Той, що читає думки - 5» 
(16+) 
03:00 «Випадковий свiдок» 
03:05 «Речовий доказ» 
03:45 «Легенди бандитської Одеси» 

НОВИЙ
05:00, 18:00 Абзац 
05:55, 07:50 Kids Time 
05:56 М/с «Хай живе король Джулiан» 
06:55 М/с «Iсторiї Тома i Джеррi» 
07:51 Т/с «Клiнiка» 16+ 
10:05 Т/с «Щасливi разом» 
16:05, 19:00 Хто зверху? 
20:55 Х/ф «Однокласники» 16+ 
22:50 Х/ф «Коледж» 16+ 
00:45 Х/ф «Друзi по сексу» 16+ 
02:50 Служба розшуку дiтей 

К 1
05:15 «Рецепти щастя» 
06:00 «Спецiя» 
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 М/с «Сейлор Мун» 
08:00 «Чи знаєте ви, що...» 
08:40 «Мультфiльми» 
10:00 «Три сестри» 
11:00 «Файна Юкрайна» 
12:25 «Орел i Решка. Шопiнг 2016» 
14:20, 20:00 «Орел i Решка. На краю 
свiту» 
15:20, 21:00 «Орел i Решка. 
Навколосвiтня подорож» 
16:20, 23:00 Т/с «Доктор Хаус» (16+) 
18:00 «Орел i Решка» 
19:00 «Розсмiши комiка» 
22:00 «КВН на БIС» 
00:45 Т/с «Бiла королева» (18+) 
01:45 Т/с «Ти - моє життя» 
02:30 «Нiчне життя» 

п ’ я т н и ц я ,  3 / 0 3

УТ 1
06:00, 07:00, 08:00, 13:30, 15:00, 21:00, 
05:10 Новини 
06:10, 07:10, 08:10 Спорт 
06:15, 08:15 АгроЕра 
06:20, 07:15, 08:20, 11:15, 18:00, 22:50, 
23:30, 00:15 Погода 
06:25 Життєлюб 
06:45, 07:45, 08:25 Смакота 
07:20, 23:35 На слуху 
08:35 Територiя закону 
08:40 Паспорт.Ua 
08:45, 00:20 Телемагазин 
09:00 Свiт на смак. Д/с «Легенди 
тофу» 
09:30 Т/с «Бiлий танець» 
10:25, 16:30 Т/с «Лiнiя захисту» 
11:25 Орегонський путiвник 
11:55, 03:10 Бiатлон. Кубок свiту. 
Спринт 10км (чоловiки) 
14:00 Д/ф «Володимир Iвасюк. Щоб 
народитися знову» 
15:20 Вiра. Надiя. Любов 
16:15 На пам’ять 
17:20 Казки Лiрника Сашка 
17:40 М/с «Гон» 
18:15, 01:20 Новинний блок 
18:50 Що там з Євробаченням? 
19:00, 01:55 Новини. Культура 
19:25 Вiйна i мир 
20:20, 04:35 Про головне 
21:30, 05:35 Новини. Спорт 
21:50 Т/с «Епоха честi» 
22:45 З перших вуст 
22:55, 05:50 Вiчне 
23:00 Золотий гусак 
23:15 Пiдсумки 
02:10 Музичне турне 

1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 
19:30 ТСН
06:45, 07:10, 08:10, 09:10 «Снiданок 
з 1+1» 

09:30 «Чотири весiлля - 4» 
10:50, 12:25 «Мiняю жiнку - 4» 
12:20 Налаштування нових параметрiв 
супутникового мовлення телеканалу 1+1
13:45, 14:45, 15:45 «Мольфар» 
17:15 Т/с «Кохання проти долi» 
20:20 «Розсмiши комiка. Дiти 2» 
22:15 «Вечiрнiй квартал» 
00:10, 03:35 Х/ф «Я нормально супер 
гуд» (16+) 
02:05 «Недiля з Кварталом» 

ІНТЕР
06:00 «Мультфiльм» 
06:20, 14:15 «Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 Новини 
07:10, 08:10 «Ранок з IНТЕРом» 
09:20 «Давай одружимося» 
11:10, 12:25 Т/с «Заради кохання я 
все зможу!» 
15:50, 16:45 «Речдок» 
18:05 Ток-шоу «Стосується кожного» 
20:00, 00:50, 05:30 «Подробицi» 
21:00 «Чорне дзеркало» 
23:00 Х/ф «Двоє пiд однiєю 
парасолькою» 
01:45 Х/ф «Лавка Рубiнчик i ...» 
03:00 Х/ф «Дуель» 

ICTV
05:05 Дивитись усiм! 
05:55 Зiрка YouTube 
06:30 Ранок у великому мiстi 
08:45 Факти. Ранок 
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини 
10:10 Iнсайдер 
11:05, 17:40 Т/с «Шулер» 16+ 
12:05, 13:10 Х/ф «12 рокiв рабства» 16+ 
12:45, 15:45 Факти. День 
15:05, 16:10 Т/с «На трьох» 16+ 
18:45, 21:05 Факти. Вечiр 
20:20 Антизомбi 
21:25 Дизель-шоу 
23:30 Х/ф «Вовк з Волл-стрiт» 18+ 

02:45 Т/с «Лас-Вегас-3» 16+ 
03:25 Стоп-10 

5 канал
06:00, 21:40, 03:00 Час-Time 
06:15, 08:55, 10:55, 11:55, 17:55, 22:50 
Погода в свiтi 
06:20, 01:55 Огляд преси 
06:25, 00:25 Хронiка дня 
06:30, 18:45 Мiсцевий час 
06:40, 00:15 Час бiзнесу 
06:45 Клуб LIFE 
06:55 Ранок iз Бiблiєю 
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 10:00, 
11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 19:00, 22:00, 23:00 Час 
новин 
07:10, 07:32, 08:10, 08:25, 08:35 
Iнформацiйний ранок 
07:25, 09:50, 13:55, 14:55, 16:55, 00:20 
Погода на курортах 
07:55, 12:55, 15:55, 18:55, 23:55 
Погода в Українi 
08:20, 21:25 Бiзнес-час 
09:20, 17:50 Час громади 
09:25, 10:10, 11:10, 12:25, 13:15, 14:15, 
15:25, 16:15, 17:15, 18:15 
Iнформацiйний день 
20:00, 01:00 Час. Пiдсумки дня 
22:15 Стоп корупцiї! 
23:10 «За Чай.com» 
00:00, 02:00, 04:00, 05:00 Час: 
Важливо 
02:15 Машина часу 
03:15 Кiно з Я. Соколовою 
03:35 В кабiнетах 
04:25, 05:25 Будемо жити 
04:45 Невигаданi iсторiї 

2+2
06:00 Мультфiльми 
08:00 «Нове Шалене вiдео по-
українськи» 
08:30 «Облом.UA.» 
08:55 Бушидо 

10:55 «Вiдеобiмба» 
16:40 Х/ф «Ультиматум» (16+) 
18:30 «Спецкор» 
19:00 «ДжеДАI» 
19:30 Х/ф «Тиждень акул» (16+) 
21:10 Х/ф «Унiверсальний солдат - 3: 
Новий початок» (16+) 
23:00 «Змiшанi єдиноборства. UFC.» 
01:25 Т/с «Iнспектор Алекс» (3 сезон) 
02:15 «Роби бiзнес» 
02:45 «Секретнi матерiали» 
03:35 Х/ф «Ярослав Мудрий» 

Україна
06:10 Т/с «Адвокат» 
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00, 
03:05 Сьогоднi 
07:15, 08:15 Ранок з Україною 
09:15, 05:20 Зоряний шлях 
11:30 Реальна мiстика. Новий сезон 
13:30 Т/с «Черговий лiкар 2» 
15:30 Т/с «Черговий лiкар» 
16:10 Х/ф «Роза прощальних вiтрiв» 
18:00 Т/с «Райське мiсце» 
19:45 Ток-шоу «Говорить Україна» 
21:00, 23:30 Т/с «Мiй капiтан» 
01:45 Т/с «Закон i порядок. 
Злочинний намiр» 
03:50 Реальна мiстика 

ТОНІС
06:05 Неприручена Амазонка 
07:00, 18:00 «Алло, лiкарю!» 
07:55, 13:45, 21:00 «Погода» 
10:40 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою» 
11:15 «Будьте здоровi!» 
12:00 Teen-клуб 
14:00 Оглядач. LIVE 
19:00 Баскетбол. Суперлiга. «Хiмiк» 
(Южне) «Днiпро» (Днiпро) 
21:20, 04:35 «Вiдлуння» 
21:50 Х/ф «Шляхетний венецiанець» 
00:00 «Нiч чорних краваток» 18+ 
01:50 «Життя на Вершинi» 18+ 

02:50 «Вихiдний, пiсля опiвночi» 18+ 
03:50 «Свiтськi хронiки» 

ТЕТ
06:00, 05:40 Кориснi пiдказки 
06:20 Казка з татом 
06:40 Це наше-це твоє 
06:50 Байдикiвка 
07:15 М/с «Дора-мандрiвниця» 
07:40 М/с «Елвiн i бурундуки» 
08:00 Мультмiкс 
09:40 М/с «Клуб Вiнкс. Школа 
чарiвниць» 
10:05 Х/ф «Мерi Ком» 
12:25 Панянка-селянка 
13:25, 14:30 Одного разу пiд Полтавою 
13:55 Танька i Володька 
14:55 Т/с «Домашнiй арешт» 
15:55, 04:10 Вiталька 
16:50 Казки У Кiно 
17:50 ЛавЛавСar 
20:00 М/ф «Турбо» 
21:45 Х/ф «Де моя тачка, чуваче?» 
23:15 Х/ф «День переможених» 
00:50 ТЕТ-Iнтернет 
01:40 Теорiя зради 
02:30 Країна У 

СТБ
05:45, 18:30, 00:25 Т/с «Коли ми 
вдома» 
08:35 Х/ф «Нiколи не забуду тебе» 
10:20 Х/ф «П’ята група кровi» 
18:00, 22:00 «Вiкна-Новини» 
20:00, 22:45 «Холостяк - 7» 
01:45 «Слiдство ведуть екстрасенси» 

НТН
04:40, 04:30 «Правда життя. Професiї» 
05:10 Х/ф «Розслiдування» 
06:20 Х/ф «Роби - раз!» (16+) 
07:55, 09:00, 19:30 Т/с «Кулагiн та 
партнери» 
08:30 Ранковий «Свiдок» 
10:30, 17:25 Т/с «Детективи» (16+) 

12:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства» 
13:45, 14:20, 21:30 Т/с «CSI: 
Лас-Вегас - 15» (16+) 
14:00, 19:00, 23:15, 02:30 «Свiдок» 
15:45, 01:40 Т/с «Той, що читає 
думки - 5» (16+) 
23:45 Т/с «Удар у вiдповiдь - 4» (16+) 
03:00 «Випадковий свiдок» 
03:15 «Речовий доказ» 
03:35 «Легенди бандитської Одеси» 

НОВИЙ
04:55, 18:00 Абзац 
05:50, 07:40 Kids Time 
05:51 М/с «Хай живе король Джулiан» 
06:45 М/с «Iсторiї Тома i Джеррi» 
07:41 Т/с «Клiнiка» 16+ 
09:50 Т/с «СашаТаня» 16+ 
13:20 Серця трьох 
15:50, 19:00 М/с «Кухня» 16+ 
21:05 Х/ф «Однокласники 2» 16+ 
23:05 Х/ф «Король вечiрок 2» 16+ 
01:00 Х/ф «Випускний iспит» 18+ 
02:50 Служба розшуку дiтей 

К 1
05:15 «Рецепти щастя» 
06:00 «Спецiя» 
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 М/с «Сейлор Мун» 
08:00 «Чи знаєте ви, що...» 
08:40 «Мультфiльми» 
10:00 «Три сестри» 
11:00, 16:20 «Файна Юкрайна» 
12:25, 01:45 «Орел i Решка. Шопiнг 
2016» 
14:20, 20:00 «Орел i Решка. На краю 
свiту» 
15:20, 21:00 «Орел i Решка. 
Навколосвiтня подорож» 
18:00 «Орел i Решка» 
19:00, 00:50 «Розсмiши комiка» 
22:00 «КВН на БIС» 
23:00 «КВН» 
02:30 «Нiчне життя» 

УТ 1
06:00 У просторi буття 
06:30, 07:00, 08:00, 11:25, 12:50, 19:15, 
22:50, 00:15 Погода 
06:35 Пiдсумки 
07:20 Шеф-кухар країни 
08:10 Смакота 
08:35 Тепло. Ua 
09:00 М/с «Книга джунглiв» 
10:25 Хто в домi хазяїн? 
10:50 Хочу бути 
11:40, 02:25 Бiатлон. Кубок свiту. 
Гонка переслiдування 10км (жiнки) 
13:00 Кращi виступи українських 
бiатлонiстiв 
13:25, 03:20 Бiатлон. Кубок свiту. 
Гонка переслiдування 12,5км 
(чоловiки) 
14:15 Фольк-music 
15:25 Т/с «Аристократи» 
17:15 Книга.ua 
17:45, 04:10 Чоловiчий клуб. Спорт 
18:45, 05:00 Чоловiчий клуб 
19:30 Вечiр пам’ятi Миколи Мозгового 
(ч.1) 
21:00, 05:35 Новини 
21:25 Вечiр пам’ятi Миколи Мозгового 
(ч.2) 
22:45 Мегалот 
23:25 Свiт on line 
23:40 Життєлюб 
01:20 Музичне турне 

1+1
06:35 «Грошi» 
08:00 «Снiданок. Вихiдний» 
10:00, 19:30 ТСН
11:00, 23:10 «Свiтське життя» 
12:00 «Одруження наослiп 3» 
13:30 «Голос країни 7» 
15:40, 21:15 «Вечiрнiй квартал» 
17:35 «Розсмiши комiка. Дiти 2» 
20:15, 02:15 «Українськi сенсацiї» 
00:10, 03:00 Х/ф «Сiм психопатiв» (18+) 

ІНТЕР
06:20 «Мультфiльм» 
07:10 Х/ф «Двоє пiд однiєю 
парасолькою» 
09:00 «Україна вражає» 
09:30, 03:45 Док.проект «Птах-Гоголь» 
12:10 Х/ф «Як посварився Iван 
Iванович з Iваном Никифоровичем» 
13:25, 00:25 Х/ф «Пропала грамота» 
15:00 Х/ф «Вiй» 16+ 
18:00, 20:30 Т/с «Терор любов’ю» 
20:00, 03:15 «Подробицi» 
22:30 Х/ф «Вечори на хуторi бiля 
Диканьки» 
01:55 Х/ф «Без сина не приходь!» 

ICTV
05:05 Х/ф «Доктор Ноу» 
06:55 Дивитись усiм! 
07:50 М i Ж 
08:50 Я зняв! 
09:45 Дизель-шоу. Дайджест 
10:50, 11:50 Особливостi нацiональної 
роботи 
12:45 Факти. День 
13:00 Т/с «На трьох» 16+ 
14:00 Х/ф «Шпигунськi iгри» 
16:15 Х/ф «Гра» 16+ 
18:45 Факти. Вечiр 
19:15 Надзвичайнi новини. Пiдсумки 
20:05 Х/ф «Три iкси» 16+ 
22:25 Х/ф «Три iкси-2. Новий рiвень» 
16+ 
00:20 Х/ф «Вовк з Волл-стрiт» 18+ 
03:10 Т/с «Прокурори» 16+ 

5 канал
06:00 Час-тайм 
06:15, 20:10, 00:20, 05:15 Рандеву 
06:55, 10:55, 17:55 Погода в свiтi 
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 
19:00, 20:00, 22:00, 00:00 Час новин 
07:10, 08:10, 09:55, 11:55, 13:55, 14:55, 

16:55 Погода на курортах 
07:30 Суперкнига 
07:50, 08:55, 22:15 Час бiзнесу 
07:55, 12:55, 15:55, 18:50, 23:50 
Погода в Українi 
08:20 Не перший погляд 
08:45 Солодко з Iскрою 
09:15 Мотор 
09:20 Автопiлот-новини 
09:30 Укравтоконтинент 
10:10 Модне здоров’я 
11:05 П’ятий поверх 
11:30 Майстри ремонту 
12:15 Сiмейнi зустрiчi 
12:35 Прес-конференцiя щодо ситуацiї 
у зонi АТО 
12:50 Legal Up LIFE 
13:10, 03:20 Кiно з Я. Соколовою 
13:30 Iсторiя успiху 
13:40 Сучасний фермер 
14:10 Вiдкрита церква 
14:30 Навчайся з нами 
15:15, 04:15 Феєрiя мандрiв 
16:10 Фiнансовий тиждень 
16:30 Особливий погляд 
17:10 «За Чай.com» 
18:15, 02:35 Фактор безпеки 
19:25, 23:25 Машина часу 
21:00, 01:30 Велика полiтика 
21:30, 01:15, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 
Час: Важливо 
22:30 Документальний проект «Вiддiл 
кадрiв» 
00:15 Бiзнес-час 
02:15 В кабiнетах 
04:35 Час iнтерв’ю 

2+2
06:00 Мультфiльми 
08:00 «Нове Шалене вiдео по-
українськи» 
10:20 «Top Gear» 
11:25 Х/ф «Граф Монте Крiсто» (16+) 
13:50 20 тур ЧУ з футболу: «Днiпро» 
- «Чорноморець» 

16:00 Д/п «Помста природи» 
16:50 20 тур ЧУ з футболу: «Динамо» 
- «Олiмпiк» 
19:00 Х/ф «Американець» (16+) 
21:00 Х/ф «Вiйна Богiв» (16+) 
23:00 Бокс: Головкiн - Брук 
00:00 Бокс: Ортiс - Скотт 
02:00 Бокс: Джошуа - Бризiл 
02:40 Бокс: Ортiс - Аллєн 
03:40 Бокс: Чiсора - Вайт 
05:00 «Змiшанi єдиноборства. UFC.» 
Пряма трансляцiя 

Україна
07:00, 15:00, 19:00, 01:40 Сьогоднi 
07:15, 05:10 Зоряний шлях 
09:00 Т/с «Мiй капiтан» 
13:10, 15:20 Т/с «Кращий друг 
родини» 
17:20, 19:40 Т/с «Квiти вiд Лiзи» 
21:50 Х/ф «Посмiхнися, коли 
плачуть зiрки» 
23:45 Реальна мiстика 
02:20 Т/с «Закон i порядок. 
Злочинний намiр» 

ТОНІС
06:05 Х/ф «Шляхетний венецiанець» 
07:55, 10:30, 12:10, 16:05 «Погода» 
09:50 «Шеф-кухар країни» з 
Михайлом Поплавським 
11:05 Неприручена Амазонка 
13:30 «Iпостасi спорту» 
14:05 Завтра-сьогоднi 
15:30 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя» 
16:10 Пiснi УПА виконують лауреати 
фестивалю «Червона рута-2015» 
17:45 Останнiй шанс побачити 
19:00 «Формула Пруста. Анатолiй 
Матвiйчук» 
20:00 Ювiлейний концерт Андрiя 
Демиденка «На вiдстанi душi» 
00:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi» 18+ 
01:10 «Нiч чорних краваток» 18+ 

02:15 «Життя на Вершинi» 18+ 
03:45 «Свiтськi хронiки» 
04:10 «Кумири» 
04:20 «Цивiлiзацiя Incognita» 
04:40 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою» 
05:05 Rock Time з Петром 
Полтарєвим 

ТЕТ
06:00, 05:40 Кориснi пiдказки 
06:20 Казка з татом 
06:40 Це наше-це твоє 
06:50 Байдикiвка 
07:15 М/с «Дора-мандрiвниця» 
07:40 М/с «Елвiн i бурундуки» 
08:00 Мультмiкс 
09:15 М/с «Шаленi кролики. 
Вторгнення» (16+) 
10:35 М/ф «Клуб Вiнкс. Таємниця 
загубленого королiвства» 
12:15 Х/ф «Блакитна свiчка» 
13:25 Х/ф «Зiзнання шопоголiка» 
15:20, 04:10 Вiталька 
16:35 Х/ф «Де моя тачка, чуваче?» 
18:05 М/ф «Турбо» 
19:50 Казки У Кiно 
20:50 Казки У 
22:00, 02:30 Країна У 
00:00 Т/с «Отже» (18+) 
00:35 ТЕТ-Iнтернет 
01:25 Шпiлiвiлi 
01:50 Теорiя зради 

СТБ
05:40 «ВусоЛапоХвiст» 
07:50 «Караоке на Майданi» 
08:45 «Все буде смачно!» 
09:45 «Холостяк - 7» 
13:10 «МайстерШеф Дiти - 2» 
19:00 «Україна має талант! Дiти-2» 
22:05 Т/с «Коли ми вдома» 
23:40 «Давай поговоримо про секс 3» 
01:35 «Слiдство ведуть 
екстрасенси» 

НТН
05:30 Х/ф «Єдина дорога» 
07:10 Х/ф «Вiчний поклик» 
11:30, 03:50 «Речовий доказ» 
13:50 «Склад злочину» 
15:15 Т/с «Детективи» (16+) 
19:00, 03:15 «Свiдок» 
19:30 Х/ф «Iнтердiвчинка» (16+) 
22:20 Х/ф «Бiлий слон» (18+) 
00:10 Х/ф «Острiв смертi» (18+) 
01:45 Х/ф «Перший пес держави» 
03:45 «Випадковий свiдок» 

НОВИЙ
05:40, 07:55 Kids Time 
05:41 М/с «Хай живе король Джулiан» 
07:00 М/с «Iсторiї Тома i Джеррi» 
07:56 Ревiзор Спешл 
09:50 Таємний агент 
11:15 Таємний агент. Пост-шоу 
12:50 Вiд пацанки до панянки 
15:15 Хто зверху? 
17:10 М/ф «Шрек» 
19:00 Х/ф «Полiцейська академiя» 16+ 
21:00 Х/ф «Полiцейська академiя 2: 
Перше призначення» 16+ 
22:45 Х/ф «Суперняньок» 16+ 
00:30 Х/ф «Коледж» 16+ 
02:20 Зона ночi 

К 1
05:15 «Рецепти щастя» 
06:00 «Спецiя» 
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 М/с «Сейлор Мун» 
08:00 «Чи знаєте ви, що...» 
08:40 «Мультфiльми» 
12:00 Т/с «H2O: Просто додай води» 
13:25 М/ф «Оллi та скарби пiратiв» 
15:00 «Орел i Решка. Шопiнг 2016» 
16:00 «Орел i Решка. Незвiдана 
Європа» 
00:00 Т/с «Сонна Лощина» (18+) 
01:45 «Нiчне життя» 
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Інформаційне повідомлення військової частини 3027 НГУ  про оголошення кон-
курсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення 
незалежної оцінки об’єктів нерухомого майна.

  Нерухоме майно:
1. Стрілецький тир площею 534,70 кв.м, що розташований за адресою: 07301, 

Київська область, м. Вишгород, вул. ім. генерала Кульчицького, 1.
2. Офіцерська їдальня площею 171 кв.м, розташована за адресою: 07301, Київ-

ська область, м. Вишгород, вул. ім. генерала Кульчицького, 1.
3. Нежитлові приміщення будівлі клубу – їдальні орієнтовною площею 96 м кв. 

08200, Київська обл., м. Ірпінь, вул.11-та лінія, 7-а, військове містечко №2 військо-
вої частини 3027.

 Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єктів не-
рухомого майна для передачі їх в оренду.  

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії доку-
ментацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в 
конверті. До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі за вста-
новленою формою; копії установчих документів претендента; копії документів, що 
підтверджують кваліфікацію оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких бу-
де залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові 
згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт 
з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими під-
писами; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фон-
дом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить 
дані про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду 
роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучають-
ся ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); конкурсна 
пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію 
щодо вартості виконання робіт, калькуляцію витрат, пов’язаних з виконанням робіт, 
та терміну виконання робіт (у календарних днях). Військова частина 3027 НГУ роз-
глядатиме лише такі конкурсні пропозиції претендентів, в яких термін виконання ро-
біт відповідає вимогам Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету 
Міністрів України від 1.12.2003 року №1891.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або несвоєчасного по-
дання претендент до участі у конкурсі не допускається, конкурсні документи претен-
дентів, яких не допущено до участі у конкурсі, повертаються секретарем комісії за 
їх письмовою заявою після затвердження протоколу засідання комісії. Претендент 
має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, повідомивши про 
це письмово голову комісії.

Конкурс відбудеться 6 березня 2017 року о 12.00 за адресою: 07301, Київська 
область, м. Вишгород, вул. ім. генерала Кульчицького,  1. Телефон для дові-
док (098) 832-12-56. Кінцевий термін подання пропозицій 11.00, 6 квітня 2017 року.

Голова тендерного комітету військової частини 3027 НГУ В.А. Федоровський
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Т е л е б а ч е н н я неділя, 5/03

УТ 1
06:00 Свiт православ’я 
06:30, 07:00, 08:10, 20:15, 22:20, 
06:35 На слуху 
07:05, 23:30 Золотий гусак 
07:25 Життєлюб 
08:15 Смакота 
08:35 Паспортний сервiс 
08:45, 00:20 Телемагазин 
09:00 Кращi виступи українських 
бiатлонiстiв 
09:25, 02:25 Бiатлон. Кубок свiту. 
Естафета 4х6км (жiнки) 
11:15 Спогади 
11:50 Театральнi сезони 
12:40, 03:55 Бiатлон. Кубок свiту. 
Естафета 4х7,5км (чоловiки) 
14:20 Мистецькi iсторiї 
14:35 Фольк-music 
15:35 Твiй дiм-2 
16:00 Т/с «Епоха честi» 
20:30 Перша шпальта 
21:00, 05:35 Новини 
21:25 Китайський вiкенд. 
Д/с «Легенди тофу» 
21:50 Що там 
з Євробаченням? 
22:30 Арт-Клуб 38 
23:00 Свiт on line 
23:20 Територiя закону 
01:20 Музичне турне 

1+1
06:20 Х/ф «Кирило i Мефодiй» 
(16+) 
08:00 «Снiданок. Вихiдний» 
09:00 «Лото-забава» 
09:40 Богослужiння в недiлю 
«Звернення Вселенського 
Патрiарха Варфоломiя» 
10:10, 11:05, 12:05, 13:25 «Свiт 
навиворiт - 3: Танзанiя» 
14:35 Т/с «Життя пiсля життя» 
(16+) 
19:30, 05:15 «ТСН-Тиждень» 
21:00 «Голос країни 7» 
23:15, 02:10 Х/ф «Тринадцятий 
воїн» 
01:20 «Аргумент кiно» 

ІНТЕР
06:00 Х/ф «Як посварився Iван 
Iванович з Iваном Никифоро-
вичем» 
07:20 «Мультфiльм» 
07:40 «Подробицi» 
08:10 «уДачний проект» 
09:00 «Готуємо разом» 
10:00 «Орел i Решка. Рай i 
пекло» 
11:00 «Орел i Решка. Переза-
вантаження» 
12:00 Т/с «Терор любов’ю» 
16:10 Х/ф «Два Iвани» 
20:00 «Подробицi тижня» 
21:30 Х/ф «Обмiняйтесь 
обручками» 
23:30 Х/ф «Iнтердiвчинка» 16+ 
02:20 Х/ф «Вiй» 16+ 

ICTV
05:40 Факти 
06:10 Х/ф «Iз Росiї з любов’ю» 
16+ 
08:15 Т/с «Вiддiл 44» 16+ 
11:55, 13:00 Х/ф «Гра» 16+ 
12:45 Факти. День 
14:30 Х/ф «Три iкси» 16+ 
16:50 Х/ф «Три iкси-2. Новий 
рiвень» 16+ 
18:45 Факти тижня. 100 хвилин 
20:30 Х/ф «Поганi хлопцi» 16+ 
22:55 Х/ф «Поганi хлопцi-2» 16+ 
01:35 Х/ф «Шпигунськi iгри» 
03:30 Т/с «Прокурори» 16+ 

5 канал
06:00, 09:30, 01:00, 02:00, 04:00, 
05:00 Час: Важливо 
06:15, 21:00, 01:15 Час: пiдсумки 
тижня з В. Гайдукевичем 
06:20, 10:55 Погода в свiтi 
06:25, 18:10, 00:20 Велика 
полiтика 
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 
12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 19:00, 22:00, 00:00 
Час новин 
07:10, 09:55, 11:55, 13:55, 14:55, 
16:55, 17:55, 00:55 Погода на 
курортах 
07:30 Суперкнига 
07:50, 08:55, 22:15, 00:15 Час 
бiзнесу 
07:55, 12:55, 15:55, 18:55, 23:55 
Погода в Українi 
08:10 Гра iнтересiв 
08:30, 03:15 Феєрiя мандрiв 
08:45 Солодко з Iскрою 
09:20 Автопiлот-тест 
09:25 Технопарк 
10:10 Кордон держави 
10:25 Будемо жити 
10:40 Драйв 
11:10 Рандеву 
12:15 Сiмейнi зустрiчi 
12:40 Прес-конференцiя щодо 
ситуацiї у зонi АТО 
12:50 Legal Up BUSINESS 
13:10 Модне здоров’я 
14:10 Агрокраїна 
14:30 Дiалоги з Патрiархом 
15:15 П’ятий поверх 
16:05 В кабiнетах 
16:30 Акцент 
17:10 «За Чай.com» 
19:25, 23:35 Невигаданi iсторiї 
20:00, 02:15, 05:15 Машина часу 
21:40, 03:00 Час-Time 
22:30 Документальний проект 
«Вiддiл кадрiв» 
01:55 Огляд преси 
03:35 Не перший погляд 
04:15 Кiно з Я. Соколовою 

2+2
06:00 «Змiшанi єдиноборства. 
UFC» Пряма трансляцiя 
08:30 «Роби бiзнес» 

09:00 Бокс. Бiй у надважкiй вазi. 
Девiд Хей – Тонi Белью 
10:00 Бушидо 
12:15 Х/ф «Пригоди Посейдо-
на» (16+) 
15:30 Х/ф «Ультиматум» (16+) 
17:15 Х/ф «Запеклi шахраї» (16+) 
19:20 20 тур ЧУ з футболу: 
«Волинь» - «Шахтар» 
21:30 ПРОФУТБОЛ 
23:35 «Змiшанi єдиноборства. 
UFC» 
01:50 Х/ф «Ярослав Мудрий» 

Україна
06:50 Сьогоднi 
07:40 Зоряний шлях 
09:00 Т/с «Кращий друг родини» 
13:00 Т/с «Квiти вiд Лiзи» 
16:50, 20:00 Т/с «Зимовий 
вальс» 
19:00, 05:50 Подiї тижня 
з Олегом Панютою 
21:25 Х/ф «Роза прощальних 
вiтрiв» 
23:15 Реальна мiстика 
02:00 Т/с «Райське мiсце» 

ТОНІС
06:00 Х/ф «Волга-Волга» 
07:45 «Натхнення» 
07:55, 12:10, 21:00 «Погода» 
09:55, 16:45 Останнiй шанс 
побачити 
11:45 Життя в цифрi 
13:30 «Будьте здоровi!» 
13:55 Teen-клуб 
14:30, 16:10 Неприручена 
Амазонка 
15:35 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя» 
18:00 Концерт Михайла 
Поплавського 
20:00 «Цивiлiзацiя Incognita» 
20:15 «Кумири» 
20:35, 03:55 «Свiтськi хронiки» 
21:05 «Шеф-кухар країни» з 
Михайлом Поплавським 
21:40 Євромакс 
22:05, 04:25 Х/ф «Суперпогра-
бування в Мiланi» 
00:05 «Нiч чорних краваток» 18+ 
01:55 «Життя на Вершинi» 18+ 
02:55 «Вихiдний, пiсля опiвночi» 
18+ 

ТЕТ
06:00, 05:40 Кориснi пiдказки 2 
06:20 Казка з татом 
06:40 Це наше-це твоє 
06:50 Байдикiвка 
07:15 М/с «Дора-мандрiвниця» 
07:40 М/с «Елвiн i бурундуки» 
08:00 Мультмiкс 
09:15 М/ф «Школа монстрiв. 
Вiтаємо у Monster High» 
10:30 М/ф «Барбi Дрiмтопiя» 
11:45 Х/ф «Зiзнання 
шопоголiка» 
13:40, 04:10 Вiталька 
22:00, 02:55 Країна У 
23:00 Розсмiши комiка 
00:00 Т/с «Отже» (18+) 
00:35 ТЕТ-Iнтернет 
01:25 Х/ф «День переможених» 

СТБ
07:05 «Все буде добре!» 
09:00 «Все буде смачно!» 
09:55 «Караоке на Майданi» 
10:50 Т/с «Коли ми вдома» 
12:50 «Україна має талант! 
Дiти-2» 
16:00, 23:15 «Я соромлюсь свого 
тiла 4» 
18:00, 22:10, 00:25 «Слiдство 
ведуть екстрасенси» 
21:00 «Один за всiх» 

НТН
05:00, 04:35 «Правда життя. 
Професiї» 
05:30 Х/ф «Вiдпустка за 
власний рахунок» 
07:55 Т/с «Спадщина» 
12:15 Х/ф «Iнтердiвчинка» (16+) 
15:00 Х/ф «Осiннiй марафон» 
16:45 «Легенди карного 
розшуку» 
19:00 Т/с «Одного разу в 
Ростовi» (16+) 
22:40 Х/ф «Три години на 
втечу» (16+) 
00:20 Х/ф «Недоторканi» (16+) 
02:10 Х/ф «Бiлий слон» (18+) 
03:40 «Таємницi кримiнального 
свiту» 
04:05 «Легенди бандитської 
Одеси» 

НОВИЙ
05:50, 08:30 Kids Time 
05:51 М/с «Хай живе король 
Джулiан» 
07:10 М/с «Iсторiї Тома i Джеррi» 
08:31 Т/с «Якось в казцi» 
12:10 М/ф «Сезон полювання 2» 
13:30 М/ф «Шрек» 
15:20 Х/ф «Полiцейська 
академiя» 16+ 
17:20 Х/ф «Полiцейська 
академiя 2: Перше призначен-
ня» 16+ 
19:05 Х/ф «Лиса нянька» 
21:00 Х/ф «Змiшанi» 16+ 
23:15 Х/ф «Суперняньок 2» 16+ 
01:10 Х/ф «Король вечiрок 2» 
16+ 

К 1
05:10 «Рецепти щастя» 
06:00 «Спецiя» 
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 М/с «Сейлор Мун» 
08:00 «Чи знаєте ви, що...» 
08:40 «Мультфiльми» 
10:00 Т/с «H2O: Просто додай 
води» 
11:25 М/ф «Оллi та скарби 
пiратiв» 
13:00 «Орел i Решка. Шопiнг 
2016» 
14:00 «Орел i Решка. Незвiдана 
Європа» 
20:00 Х/ф «Велике весiлля» 
(16+) 
21:45 «Вечiрнiй квартал» 
23:20 «КВН» 
01:15 «Бiйцiвський клуб» 
02:15 «Нiчне життя» 

ПОКАЗУЄ ТРК «Више Град» 
Час виходу в ефір 

6:30, 8:30, 10:30, 15:00, 20:30, 22:30 (щодня)

Звертаємо увагу шановних радіослухачів, що з 1 
листопада 2015 року змінюється час виходу ранкових 
районних вістей. Передачі виходитимуть по понеділках 
і п’ятницях о 14 год. Інформаційно-музична передача 
виходитиме без змін – у середу з 14-ї до 15-ї години.

Передачі районного радіо також можна слухати 
в мережі Інтернет на сайті Вишгородської райдерж-
адміністрації www.vysh.gov.ua та в «В контакті» 

www.vk.com/vishgorodradio

Керуючись ст.ст. 19, 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяль-
ності», постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року №555 «Про 
затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громад-
ських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місце-
вому рівні», повідомляємо про проведення громадських слухань матеріалів деталь-
ного плану території земельної ділянки, розташованої в c. Жукин Вишгородського 
району Київської області по вул. Дачна, що розробляються відповідно до рішення 
Жукинської сільської ради від 23.12.2016 року №161-15-VІI, з метою: уточнення пла-
нувальної структури і функціонального призначення, визначення параметрів забудо-
ви, формування принципів планувальної організації, встановлення ліній регулювання 
забудови, виявлення усіх планувальних обмежень, використання території згідно з 
державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами, визначення містобу-
дівних умов та обмежень та подальшого освоєння земельної ділянки по вул. Дачна 
в c. Жукин Вишгородського району Київської області; основні техніко-економічні по-
казники проекту – площа земельної ділянки – близько 0,1425 га; замовник деталь-
них планів території – Жукинська сільська рада; для ознайомлення звертатись за 
адресою: Київська область, м. Вишгород, вулиця Кургузова, 6, офіс №314. Термін 
ознайомлення з проектами містобудівної документації – місяць з моменту виходу пу-
блікації в засобах масової інформації; посадова особа, відповідальна за організацію 
розгляду пропозицій громадськості – голова Жукинської сільської ради; термін по-
дання пропозицій – протягом місяця з дня публікації оголошення; прилюдне експо-
нування матеріалів детальних планів території здійснюється щоденно за адресою: 
Київська область,  місто Вишгород, вулиця Кургузова, 6, офіс № 314; безпосеред-
нє обговорення відбудеться 25.03.2017 року о 13.00 за адресою: Київська область,  
місто Вишгород, вулиця Кургузова, 6, офіс №314; розробник детальних планів те-
риторії ТОВ «Центр АПЛД». Контактний телефон: (04596) 2-64-45. 

Інформаційне повідомлення Фонду комунального майна Вишго-
родського району про підсумки конкурсу з відбору суб’єктів оціноч-
ної діяльності, який відбувся  21 лютого 2017 року.

За результатами конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які 
будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єкта нерухомого май-
на, а саме: нежитлового приміщення загальною площею 2,5 кв.м на пер-
шому поверсі адміністративного будинку, що розташований за адресою: 
м. Вишгород,пл. Шевченка, 1, договір укладений з приватним підпри-
ємством «Експертзабезпечення».

ЗАЯВА ПРО НАМІР ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ
ТОВ «ВАЛІКОМ»заявляє про намір отримання дозволу на викиди забруд-

нюючих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел викидів котельні, роз-
ташованої за адресою: 07300, Київська обл., Вишгородський р-н, м. Вишгород, 
промисловий майданчик «Карат», буд. 2.

Для забезпечення теплопостачання приміщень на підприємстві функціонує  
котельня, в якій  встановлено два газових котли типу «SuperRac 405» №№1, 2, 
потужністю 407 кВт кожний. Витрата природного газу 10 тис. куб.м/рік.

Кількість джерел викиду – 1; орієнтовний об’єм викидів забруднюючих ре-
човин 0,1 т/рік та парникові гази. Основні забруднюючі речовини: оксид вугле-
цю, діоксид азоту.

При отриманні дозволу на викиди будуть встановлені умови до технологіч-
ного обладнання та споруд, до адміністративних дій у разі виникнення надзви-
чайних ситуацій техногенного та природного характеру для запобігання пере-
вищення викидів забруднюючих речовин в атмосферу. 

ТОВ «ВАЛІКОМ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримання вимог 
і нормативів природоохоронного й санітарного законодавства.

Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з момен-
ту опублікування цього оголошення до Київської обласної державної адміністра-
ції за адресою: 01196, м. Київ-196, площа Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11.

Додаткову інформацію щодо обсягів викидів забруднюючих речовин в ат-
мосферу можна отримати у ТОВ «НВП «Екозахист», розташованому за адре-
сою: м.Київ, вул. Механізаторів, 2, та за тел. (044) 496-01-20, а також на під-
приємстві за тел. (044) 585-55-85.

Керуючись ст.ст. 19, 21 Закону Укра-
їни «Про регулювання містобудівної ді-
яльності», постановою Кабінету Міністрів 
України від 25 травня 2011 року №555 
«Про затвердження Порядку проведення 
громадських слухань щодо врахування 
громадських інтересів під час розроблен-
ня проектів містобудівної документації на 
місцевому рівні», повідомляємо про про-
ведення громадських слухань матеріалів 
детальних планів території земельних ді-
лянок, розташованих в c. Нижча Дубеч-
ня Вишгородського району Київської об-
ласті по просп. Миру, б/н та просп. Миру, 
72-а, які розробляються відповідно до рі-
шення Нижчедубечанської сільської ради 
від 16.12.2016 року № 175-15-VІI, з ме-
тою: уточнення планувальної структури 
і функціонального призначення, визна-
чення параметрів забудови, формуван-
ня принципів планувальної організації, 
встановлення ліній регулювання забу-
дови, виявлення усіх планувальних об-
межень, використання території згідно з 
державними будівельними та санітарно-
гігієнічними нормами, визначення місто-
будівних умов та обмежень та подальшо-
го освоєння земельних ділянок по просп. 
Миру, б/н, та просп. Миру, 72-а, в с. Ниж-
ча Дубечня Вишгородського району Ки-
ївської області; основні техніко-економіч-
ні показники проектів – площі земельних 
ділянок – близько 0,6124 га та 0,1376 га; 
замовник детальних планів території – 
Нижчедубечанська сільська рада; для 
ознайомлення звертатись за адресою: 
Київська область, м. Вишгород, вулиця 
Кургузова, 6, офіс № 314. Термін озна-
йомлення з проектами містобудівної до-
кументації – місяць з моменту виходу 
публікації в засобах масової інформації; 
посадова особа, відповідальна за органі-
зацію розгляду пропозицій громадськос-
ті – голова Нижчедубечанської сільської 
ради; термін подання пропозицій – про-
тягом місяця з дня публікації оголошен-
ня; прилюдне експонування матеріалів 
детальних планів території здійснюється 
щоденно за адресою: Київська область,  
місто Вишгород, вулиця Кургузова, 6, 
офіс № 314; безпосереднє обговорення 
відбудеться 25.03.2017 року о 13.00 за 
адресою: Київська область,  місто Виш-
город, вулиця Кургузова,6, офіс №314; 
розробник детальних планів території 
ТОВ «Центр АПЛД». Контактний теле-
фон: (04596) 2-64-45. 

Керуючись ст.ст. 19, 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяль-
ності», постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року №555 «Про 
затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громад-
ських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцево-
му рівні», повідомляємо про проведення громадських слухань матеріалів детального 
плану території земельної ділянки, розташованої в c. Хотянівка Вишгородського ра-
йону Київської області по вул. Садова, 12-а, що розробляються відповідно до рішен-
ня Хотянівської сільської ради від 23.12.2016 року №123-11-VІI, з метою: уточнення 
планувальної структури і функціонального призначення, визначення параметрів за-
будови, формування принципів планувальної організації, встановлення ліній регу-
лювання забудови, виявлення усіх планувальних обмежень, використання території 
згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами, визначення 
містобудівних умов та обмежень та подальшого освоєння земельної ділянки по вул. 
Садова, 12-а в c. Хотянівка Вишгородського району Київської області; основні тех-
ніко-економічні показники проекту – площа земельної ділянки – близько 0,0600 га; 
замовник детальних планів території – Хотянівська сільська рада; для ознайомлен-
ня звертатись за адресою: Київська область, м. Вишгород, вулиця Кургузова, 6, 
офіс №314. Термін ознайомлення з проектами містобудівної документації – місяць 
з моменту виходу публікації в засобах масової інформації; посадова особа, відпо-
відальна за організацію розгляду пропозицій громадськості – голова Хотянівської 
сільської ради; термін подання пропозицій – протягом місяця з дня публікації оголо-
шення; прилюдне експонування матеріалів детальних планів території здійснюється 
щоденно за адресою: Київська область, місто Вишгород, вулиця Кургузова, 6, офіс 
№314; безпосереднє обговорення відбудеться 25.03.2017 року о 13.00 за адресою: 
Київська область,  місто Вишгород, вулиця Кургузова, 6, офіс №314; розробник де-
тальних планів території ТОВ «Центр АПЛД». Контактний телефон: (04596) 2-64-45. 

Керуючись ст.ст. 19, 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяль-
ності», постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року №555 «Про 
затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громад-
ських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцево-
му рівні», повідомляємо про проведення громадських слухань матеріалів детально-
го плану території земельної ділянки, розташованої в c. Любимівка Вишгородсько-
го району Київської області по вул. Пролетарській, що розробляються відповідно 
до рішення Любимівської сільської ради від 29.09.2016 року № 78-8-VІI, з метою:  
уточнення планувальної структури і функціонального призначення, визначення па-
раметрів забудови, формування принципів планувальної організації, встановлення 
ліній регулювання забудови, виявлення усіх планувальних обмежень, використання 
території згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами, ви-
значення містобудівних умов та обмежень та подальшого освоєння земельної ділян-
ки по вул. Пролетарській в c. Любимівка Вишгородського району Київської області; 
основні техніко-економічні показники проекту – площа земельної ділянки – близько 
0,25 га; замовник детальних планів території – Любимівська сільська рада; для озна-
йомлення звертатись за адресою: Київська область, м. Вишгород, вулиця Кургузова, 
6, офіс №314. Термін ознайомлення з проектами містобудівної документації – місяць 
з моменту виходу публікації в засобах масової інформації; посадова особа, відпо-
відальна за організацію розгляду пропозицій громадськості – голова Любимівської 
сільської ради; термін подання пропозицій – протягом місяця з дня публікації оголо-
шення; прилюдне експонування матеріалів детальних планів території здійснюється 
щоденно за адресою: Київська область,  місто Вишгород, вулиця Кургузова, 6, офіс 
№314; безпосереднє обговорення відбудеться 25.03.2017 року о 13.00 за адресою: 
Київська область,  місто Вишгород, вулиця Кургузова, 6, офіс №314; розробник де-
тальних планів території ТОВ «Центр АПЛД». Контактний телефон: (04596) 2-64-45. 

КУПЛЮ БУДИНОК В ДЕМИДОВІ, ДЛЯ СЕБЕ.
Тел. (050) 380-29-28

Загублене свідоцтво на право власності на нерухоме майно, серія САЕ №548187, 
видане Старопетрівською сільською радою від 27.12.2012 року на підставі рішення 
Старопетрівської сільської ради №107 від 25.12.2012 року, та загублений витяг 
про реєстрацію на нерухоме майно, №370451304, серія СЕІ №327179, видане Виш-
городським БТІ від 28.12.2012 року на ім’я Табачковської Марини Олександрівни, 
вважати недійсними.

10-й Державний пожежно-рятувальний загін 
Головного управління ДСНС України у Київській області (м. Вишгород) 

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ в службу цивільного захисту 
громадян на посади: ВОДІЇВ (вимоги: стаж три роки на вантажних 
автомобілях); ПОЖЕЖНИХ-РЯТУВАЛЬНИКІВ (в тому 
числі і без служби у Збройних силах України). 

Грошове забезпечення – від 5500 грн. 
Телефон для довідок: (063) 394-57-18, м. Вишгород, вул. Шолуден-

ка, 19, проммайданчик заводу «Карат».

ДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
оголошує вакансію спеціаліста 

Вимоги: громадянство України; повна вища освіта за освітньо-ква-
ліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста, бакалавра; досвід робо-
ти у галузі діловодства, адміністративній роботі; знання законодав-
ства України; вільне володіння державною мовою; вільне володіння 
комп’ютером.

Для участі на отримання вакантної посади необхідно надати  резюме 
та копії документів про освіту, копію паспорта особи громадянина України.

Звертатись за адресою: 07330, Київська обл., Вишгородський р-н, смт 
Димер, вул. Соборна,19, тел. для довідок (04596) 313-85, 314-81, 313-66. 



25 лютого 2017 року10  СЛОВО

Ваше здоров’я

Народні рецепти 
при лікуванні «шпор»

Для того, щоб зменшити біль при ходьбі, при-
кладіть до п’яткової «шпори»  шматочок алюмі-
нієвої фольги.

Для лікування «шпор» подрібніть за допомогою 
преса для часнику половинку його головки, прикла-
діть цю кашку у вигляді пов’язки на 3-4 години до 
«шпори», прикріпивши поліетиленовою плівкою. По-
вторювати цю процедуру необхідно до повного зник-
нення болю. При печінні процедуру припинити. Щоб 
зменшити ефект печіння, заздалегідь «шпору» мож-
на змазати соняшниковою олією.

1 ст. ложку соди і 10 крапель йоду розчиніть у 3 л 
гарячої води. Парте ноги в тазі з такою водою протя-
гом 10 хвилин. Після цього витріть ноги, а хворі місця 
змажте на ніч йодним розчином.

5 г муміє розчиніть на водяній бані в 100 г меду й 
утирайте цю суміш на ніч у хворі місця.

Прив’яжіть до «шпори» свіжого лопуха або лис-
ток подорожника, або мати-і-мачухи і пийте настій 
з брусниці.

Відвідуйте 
дантиста перед… 

відпусткою
Зубний біль з’являється завжди недоречно, 

особливо якщо ви на відпочинку. До стоматолога 
потрібно ходити кожних півроку – навіть, якщо ні-
чого не болить. Як правило, гарної гігієни – щітки 
й зубної пасти двічі на день і зубної нитки перед 
сном – цілком достатньо для щоденного догляду, 
а два рази на рік – професійний огляд і профгігі-
єна. Дотримання цього постулату вже врятувало 
безліч зубів. Впровадження такої практики в ба-
гатьох західних країнах привело до того, що карі-
єс  там зустрічається дуже рідко, тоді як у нашій 
країні складно знайти людину, яка не відчула на 
собі цієї проблеми.

Це правило і врятує від раптового зубного болю, 
що підкрадається завжди невчасно: то на важливо-
му побаченні, а то й взагалі у відпустці. Перед від-
пусткою сходіть до лікаря. Зорієнтувавшись у ситу-
ації, лікар зможе порадити певні препарати, які при-
годяться, якщо раптом на відпочинку вас наздожене 
зубний біль.

Cтоматологи рекомендують покласти в туристич-
ну аптечку болезаспокійливе (наприклад, нурофен, 
кеторол, німесил), а також ципрофлоксацин, ципро-
бай – ці антибіотики діють на цілий ряд бактерій. Не 
лінуйтеся зайти в аптеку вдома (якщо плануєте від-
починок за межами своєї країни), тому що в біль-
шості країн для придбання антибіотика з вас затре-
бують рецепт. Якщо ж вам потрібні препарати від 
болю, запитуйте основну діючу речовину – ібупро-
фен. І пам’ятайте: всі ліки мають протипоказання, 
з якими перед вживанням треба обов’язково озна-
йомитися.

Крім зазначених засобів, аптечка мандрівника має 
містити сильний антисептик, противірусну мазь, ан-
тибіотик, протизапальні, а також засоби, що сприя-
ють загоєнню слизової оболонки, таблетований фу-
рацилін.

Що можна зробити самостійно? Щоб упоратися 
із зубним болем, треба полоскати рот розчином со-
ди або солі (чайна ложка на склянку води), туди ж 
можна додати п’ять крапель йоду, а можна взяти 
чисту морську воду. Полоскати зуби цим розчином 
необхідно чотири рази на день і частіше. Декому 
допомагає акупунктура: натискайте кубиком льоду 
на точку з’єднання великого і вказівного пальців.

ЧОГО РОБИТИ НЕ МОЖНА. Ніколи не прогрівайте 
місце запалення. Також не рекомендується викорис-
товувати як анальгетик спиртне. Алкоголь нівелює 
реакції на застосування інших лікарських засобів, а 
тому стоматологічна анестезія може не подіяти вза-
галі або спровокувати важку алергійну реакцію. Та-
кож імовірна зупинка серця.

Поради полоскати хворий зуб спиртом або накла-
дати на нього спиртовий компрес  – це гарантований 
опік слизової оболонки та інші серйозні наслідки. З 
порожнини рота інфекція проникне в кров, що може 
викликати серйозні наслідки. Тому, якщо протягом 
двох-трьох днів ви відчуваєте біль – мерщій  до ліка-
ря. Тим більше, якщо збільшується набряк і підвищу-
ється температура.

Відвідуйте дантиста регулярно. Це допоможе збе-
регти чимало коштів на лікування складних випад-
ків, адже профілактика завжди легша і дешевша від 
лікування.

Шипшина є прекрасним лікарським 
засобом, насамперед за рахунок вмісту 
в ній великої кількості вітаміну С. Також 
у її склад входять і такі корисні речови-
ни, як цукри, вітамін Р і К та різні орга-
нічні речовини. 

Зазвичай використовують свіжі або ви-
сушені ягоди шипшини, які часто застосову-
ють для приготування настоїв, відварів, чаю 
і багато чого іншого. 

Шипшина – це насамперед багате дже-
рело вітамінів: вітамін С (до 4800 мг%), віта-
міни В2, Р, К, Е, каротин, рибофлавін. У рос-
линному світі плоди шипшини мають найви-
щу вітамінну активність.

Крім вітамінів, у плодах шипшини є солі 
калію, кальцію, магнію, заліза, фосфору, ли-
монна і яблучна кислоти, цукри, фітонциди, 
ефірні олії, дубильні речовини.

У вітамінній промисловості шипшину ви-
користовують для одержання препаратів, 
багатих на вітамін С, таких як аскорбінова 
кислота, галаскорбін, сироп шипшини, хо-
лосас.

Холосас – це сироп, приготовлений на 
згущеному водному екстракті плодів шип-
шини, що призначають при холециститі, ге-
патиті, по чайній ложці 2-3 рази на день.

Застосовується також шипшина як про-
тизапальний засіб при опіках і тріщинах.

Найкраще використовувати шипшину, зі-
брану до настання легких холодів, тому що 
навіть злегка підмерзлі ягоди втрачають 
свою лікувальну силу. 

Цільні плоди шипшини сушать природ-
но, розстеливши тонким шаром. Але деякі 
травники чистять плоди перед сушінням, 
розрізавши плід навпіл, вздовж, видаляють 
насіння й волоски і сушать тільки оболон-
ки плодів, розстеливши їх тонким шаром 
на відкритому повітрі. В оболонках плодів 
вміст вітамінів збережеться майже незмін-
ним всю зиму, і їх можна вживати без тер-
мообробки,  не втрачаючи вітаміни.

Пити настій шипшини бажано через 

трубочку, намагатися не допускати кон-
такту його із зубами, оскільки при трива-
лому вживанні це може привести до крих-
кості зубів. Або ж треба прополіскувати рот 
після кожного прийому сиропу або настою 
шипшини.

Щоб у ті сезони (пізньою осінню, узим-
ку й ранньою весною), коли немає достат-
ньої кількості овочів і фруктів, забезпечити 
здоровому організму необхідну йому кіль-
кість вітаміну С, потрібно вживати сушену 
шипшину.

Найкраще вживати очищені плоди шип-
шини, не піддаючи їх ніякій обробці (по 10-
15 г оболонок на день). Вони мають легкий 
аромат і трохи кислуватий смак. 

Якщо з якихось причин, наприклад, при 
шлунково-кишкових розладах, не рекомен-
дують вживати висушену оболонку шипши-
ни, можна приймати настій шипшини (10 г 
плодів шипшини на склянку окропу), насто-
яти і випити протягом дня.

Народна медицина використовує пло-
ди шипшини для лікування хвороб печінки, 
жовчного міхура, нирок, сечового міхура, 
серця, туберкульозу легенів.

Особливий ефект дає застосування на-
стою з висушених плодових оболонок шип-
шини при каменях і піску в нирках і сечо-
вому міхурі, як засіб, що знеболює та при-
скорює роздроблення (розсмоктування) 

каменів. Настій шипшини з плодів: 1 ст. л. 
плодів (10 г) подрібнюють, щоб часточки бу-
ли не більше 0,5 мм (можна й цільні), ки-
дають в емальовану посудину, заливають 
0,5 л окропу, накривають кришкою і на ки-
плячій водяній бані витримують 15 хвилин. 
Потім знімають і ще настоюють 30 хвилин. 
Або можна просто заварити в термосі в та-
кій же кількості води, наприклад, на ніч. Про-
цідивши настій, приймати дорослим по 0,5 
склянки 2 рази на день, перед їжею, а дітям 
дозування потрібно зменшити вдвічі й мож-
на підсолодити медом, і також приймати 2 
рази на день.

Є ще такий рецепт настою шипшини: 
взяти 40 ягід, грубо подрібнити і залити 1 л 
окропу. Настояти в термосі 6-8 годин. При-
ймати по 0,5 склянки 2-3 рази на день, але 
не більше місяця і через трубочку, щоб на-
стій не торкався зубів.

Настій шипшини рекомендується та-
кож при гіпертонічній хворобі, атероскле-
розі (знижує рівень холестерину в кро-
ві), при всіх інфекційних захворюваннях, 
недокрів’ї, при всіляких кровотечах, для 
поліпшення зору.

Лікер з шипшини: склянку подрібнених 
плодів змішують з 1,5 склянки цукру, зали-
вають 3 склянками горілки і ставлять на 5 
днів на сонце. Після знову додають 2 склян-
ки горілки й витримують ще 5 днів. Потім 
проціджують і віджимають залишки. При-
ймають лікер після їжі, по 15-20 мл.

Шипшина протипоказана при підвище-
ній чутливості до препаратів з шипшини, 
людям схильним до тромбоутворення (при 
тромбозі, тромбофлебіті), не варто прийма-
ти шипшину у великих кількостях сердечни-
кам, особливо при ендокардиті, а також при 
індивідуальному несприйнятті.

З обережністю потрібно поставитися до 
вживання шипшини людям з гастритом (при 
підвищеній кислотності), і тим більше з ви-
разковою хворобою, а також при захворю-
ванні нирок і цукровим діабетом.

Вітамінний чемпіон

Риб’ячий жир виробляється в про-
мислових масштабах із печінки свіжої 
риби, переважно тріски. Містить вели-
ку кількість легко засвоюваних ненаси-
чених жирних кислот, зокрема надзви-
чайно цінні омега-3 жирні кислоти (ЕПК 
і ДГК), які є незамінними у раціоні лю-
дини, тому що наш організм не здатний 
їх синтезувати самостійно. 

Крім цього, риб’ячий жир містить йод, 
фосфор, вітамін Е і велику кількість віта-
міну D і А. Добавки риб’ячого жиру пред-
ставлені на ринку в рідкому вигляді й у же-
латинових капсулах. Риб’ячий жир у рідкій 
формі набагато дешевший чим у капсулах, 
однак капсули зручні в дозуванні і не ма-
ють неприємного смаку.

Користь риб’ячого жиру дуже відома 
(від запобігання хвороб серця до схуднен-
ня і спалювання підшкірного жиру), що 
підтверджено багатьма медичними дослі-
дженнями. Омега-3 жирні кислоти, що міс-
тяться в риб’ячому жирі, відіграють важ-
ливу роль у клітинному росту і розвитку. 
Вони в основному зосереджені в головно-
му мозку людини і є дуже важливими для 
когнітивних (увага, пам’ять, мислення) і по-
ведінкових функцій.

Короткий список корисних властивос-
тей риб’ячого жиру: зниження депресії і 
почуття тривоги, зниження артеріально-
го тиску, зменшення негативного впливу 
стресів, зниження ризику хронічних захво-

рювань, хвороб серця, артриту й навіть ра-
ку, жир допоможе від сухості шкіри і в лі-
куванні псоріазу. Риб’ячий  жир зменшує 
запальні процеси у всьому організмі, зни-
жує рівень тригліцеридів (форма зберіган-
ня жирів в організмі людини), допомагає в 
лікуванні синдрому дефіциту уваги й гіпер-
активності, активує роботу генів, відпові-
дальних і за спалювання жиру, сприяє син-
тезу білка в м’язових клітинах.

Крім загальної користі для здоров’я, 
риб’ячий жир може допомогти вам схудну-
ти і спалити зайвий жир. А саме, якщо ви чо-
ловік з більш ніж 15% жиру в організмі або 
жінка з більш ніж 25%, тоді риб’ячий жир до-
поможе вам спалити жир і швидко схуднути. 

Жир риб включає жири сімейства оме-
га-3, які принципово відрізняються від тієї 
ж соняшникової олії. Організм використо-
вує їх як паливо і не здатний зберігати про 
запас. Омега-3 жирні кислоти з риб’ячого 
жиру мають великий і недооцінений жи-
роспалюючий потенціал. Омега-3 містять 
ейкозапентаєнову (ЕПК), докозагексає-
нову (ДГК) і ліноленову кислоту (ЛНК). За 
словами медиків і вчених, ці жирні кисло-
ти можуть допомогти в руйнуванні жирів 
(ліполіз), одночасно зменшуючи простір 
для зберігання жирів (ліпогенез). Іншими 
словами, регулярне споживання риб’ячого 
жиру допомагає «включити» у роботу жи-
роспалюючі гени й «відключити» гени, які 
накопичують жир.

Результати досліджень підтвердили, 
що риб’ячий жир здатний самостійно 
зменшити жирову масу тіла людини, зни-
зити кількість тригліцеридів і рівень цукру 
в крові. Коли рівень цукру в крові високий, 
в організмі виробляється інсулін, що за-
побігає втраті жиру. Після зниження рівня 
цукру риб’ячий жир допомагає запобігти 
сплеску інсуліну й допомагає в спалюван-
ні жиру.

Включення риб’ячого жиру в раціон хар-
чування допомагає організму людини ви-
тягати енергію з усіх видів жирів, включа-
ючи ті, що вже накопичено під шкірою. Це 
є причиною парадоксу: споживаючи жири 
омега-3, ви прискорюєте схуднення.

Риб’ячий жир також може допомогти 
збільшити мускули. За деякими досліджен-
нями, приріст м’язової маси був помічений 
після шести тижнів прийому препаратів з 
риб’ячого жиру (3-4 грами на день). Отри-
мані результати засвідчили, що риб’ячий 
жир позитивно впливає на синтез білків у 
м’язових клітинах, також було помічено і 
збільшення самих клітин.

Є багато думок – скільки риб’ячого жи-
ру потрібно приймати на день. Деякі меди-
ки рекомендують низькі дози – від 0,5 до 2 
г на день, тоді як інші рекомендують при-
ймати 1 г на кожний відсоток підшкірно-
го жиру. Однак помірний і найбільш опти-
мальний прийом – це 1-2 грами риб’ячого 
жиру 2-3 рази на день.

Жир спалить зайвий жир

Побутує думка, що потрібно обли-
зувати губи. Тоді, мовляв, вони стануть 
не сухими, а вологими. Це неправильно. 
По-перше, вологі губи швидко обвітрю-
ються на холоді. По-друге, облизуючи 
їх, ви знімаєте з губ всі ті масла, котрі 
потрапляють туди з прилеглих місць. 
До того ж слина містить травні ензими, 
шкідливі для губ. У разі якщо губи сухі, 
треба більше пити. Експерти рекомен-
дують у холодну пору року пити по кіль-
ка ковтків води через 2-3 години. І вза-
галі, губи, як і шкіру, потрібно піджив-
лювати вологою зсередини. 

Сонце шкідливе для губів. Причому в 
будь-яку пору року. У спеку воно робить 
їх подібними до шматка пергаменту, на 
морозі і холоді вони лущаться, тим більше 

нижня губа. Користуйтеся кремами і баль-
замами для губ. Оскільки на губах креми 
і бальзами тримаються погано, змащуйте 
їх по кілька разів на день після їжі, пит-
тя. Можна використовувати для цієї мети 
і вазелін.

Чи допоможе сухим губам помада? У 
випадку, якщо вона жирна, то так. Багато 
видів помади вже є прекрасним захисним 
засобом. Це, звичайно, стосується високо-
якісних губних помад. Вони теж захищають 
шкіру губ від бруду і слини.

Тріщини в куточках дуже небезпечні, 
хоча багато хто не надають їм значення і 
часто доторкаються до губ брудними рука-
ми. Для того, щоб запобігти інфекції, нане-
сіть на губи мазь з антибіотиками. Мазі з 
гідрокортизоном мають всі шанси позба-

вити від тріщин, а ось від інфекції не вря-
тують. Найкраще дотримуватися чистоти.

Чи шкідлива зубна паста для губ? Ча-
сом і так. У кожному конкретному випадку 
може бути, що пасти, жувальні гумки, цу-
кор в цукерках, навіть губна помада ста-
нуть причиною потрісканих губ. Експерти 
радять ігнорувати продукти, що містять ко-
рицю, а ще абразивні зубні пасти.

Можна робити маски для губ. Проти-
райте, приміром, губи льодом – вони ста-
нуть рожевими і блискучими. Інколи чис-
ті губи змащуйте медом – і хай ця маска 
залишається на губах до тих пір, поки ви 
її не «з’їсте» А протирати губи будь-яким 
фруктом щодня – взагалі непогана і корис-
на звичка. І головне: губи, як шкіра і волос-
ся  – показник здоров’я.

Губи – показник здоров’я



СЛОВО  1125 лютого 2017 року

Дім. Сад. Город.

Аніс здавна вирощується в садах сві-
ту як пряна, лікарська, медоносна, а та-
кож досить декоративна рослина. Гар-
ним є різьблене листя анісу, яке від-
мінно поєднується з багатьма видами 
рослин у квітнику. Привабливі також 
ажурні парасольки суцвіть анісу, що 
утворюють живе мереживо білого ко-
льору і привертають у сад безліч ко-
рисних комах-запильників. 

Ця однолітня трав’яниста рослина, що 
має витончене листя й білі мереживні суц-
віття, здавна та широко застосовується в 
кулінарії і медицині. Аніс звичайний, або 
бедренець ганусовий – прибулець із Малої 
Азії, має прямостояче стебло з дрібними 
борозенками, яке у верхній частині гілку-
ється. Внизу стебла розвивається цільне 
листя на довгих черешках. У середині сте-
бла розвивається довгочерешкове трійчас-
те листя, а верхнє сидяче листя дрібночаст-
кове. Білі квітки анісу маленькі, але числен-
ні, зібрані в складну парасольку. Квітує аніс 
у червні-липні. Плодик анісу – двонасінник 
з приємним ароматом і солодкувато-пря-
ним смаком; насіння дозріває у серпні.

Аніс вимогливий до тепла й вологи. Під 
цю рослину краще відводити окультуре-
ний, легкий за механічним складом ґрунт з 
нейтральною або лужною реакцією. Добре 
росте після попередників, під які вносили 
гній або торфо-гнійний компост. У першу 
половину вегетації росте повільно, тому ді-
лянка має бути чистою від бур’янів. У се-

редньому від початку сходів до дозрівання 
насіння проходить 110-120 днів.

Висівають насіння анісу ранньою вес-
ною на глибину 2-3 см, а при підсиханні 
ґрунту – до 5 см. Попередньо їх намочу-
ють протягом двох-трьох діб, міняючи во-
ду через кожні 6-8 годин. Пророщене на-
сіння поміщають у холодильник на 18-20 
днів для проходження часткової яровиза-
ції. Завдяки цьому сходи анісу з’являться 
не на 17-20-й (як буває при звичайному по-
сіві в ґрунт), а на 10-12-й день після посі-
ву. До проростання стежать, щоб верхній 
шар ґрунту був увесь час зволожений. З 
появою паростків і протягом літа рихлять, 
просапують, при необхідності поливають.

Листя зрізують через 2-2,5 місяця після 
появи сходів. Насіння збирають, коли во-
но стає зеленувато-сірим. При дозріванні 
воно обсипається, тому запізнюватися зі 

збиранням не можна. Скошені рослини на 
3-5 днів залишають для просушування, а 
потім обмолочують. Насіння впаковують і 
зберігають у сухому, провітрюваному місці.

Якщо посієте аніс на своїй ділянці, то 
переконаєтеся в приємному пряному сма-
ку та у лікарських властивостях цієї корис-
ної рослини. Як пряність у їжу вживають:  
молоде листя анісу з легким освіжаючим 
ароматом (салати, перші та другі страви), 
недоспілі супліддя анісу (як пряність при 
консервуванні), зріле насіння анісу (як пря-
ність у хлібопеченні, як ароматизатор різ-
номанітних напоїв).

Плоди анісу мають відхаркувальну, про-
тизапальну, антиспазматичну, сечогінну, 
бактерицидну, лактогінну дію, стимулюють 
моторну і секреторну функцію травлення.  
У плодах анісу містяться жирні та ефірні 
олії, білкові та інші хімічно складні сполуки. 
Аніс, як і ісоп – відмінні натуральні ліки при 
кашлі, що сприяють відкашлюванню. Тому 
настій анісу рекомендується при бронхітах, 
бронхіальній астмі, пневмонії, туберкульо-
зі легенів. 

Плоди анісу, що мають приємний пря-
ний аромат, поліпшують травлення. Здав-
на вони застосовувалися в якості молоко-
гінного засобу у матерів. Настій анісу го-
тують із розрахунку: столова ложка на 0,5 
літра окропу. Застосовують настій по пів-
склянки тричі на день у теплому вигляді за 
півгодини до їжі. Протипоказань застосу-
вання анісу звичайного немає.

Бедренець ганусовий: прибулець з Азії

На початку кожного вегетаційного сезону перед садівни-
ком-городником постає питання, чим захистити свої рослини 
від шкідників і хвороб. Причому замислюватися про це необ-
хідно ще до того, як ви зіткнетеся  із проблемою, оскільки 
легше не допустити цього лиха, чим потім боротися з ним.

Сьогодні вибір засобів захисту настільки широкий, що неважко 
розгубитися і зробити правильний вибір. Чим же обробляти кар-
топлю перед посадкою, щоб захистити рослини від шкідників і за-
хворювань? Для захисту до або під час посадки в ґрунт викорис-
товують такі препарати для обробки картоплі: фунгіцид Максим, 
що затримує розвиток фітоспорозу, захищає сходи картоплі від 
ризоктоніозу і знижує враження культури звичайною і сріблистою 
паршою; системний інсектицид Круйзер, що захищає бульби від 
комплексу наземних і ґрунтових шкідників – дротянок, попелиці 
і колорадських жуків; системний фунгіцид Квадрис, що гарантує 
захист від сріблистої парші, ризоктоніозу та інших хвороб, а та-
кож сприяє поліпшенню якості та збільшенню врожайності кар-
топлі;  інсектофунгіцид Cелест Топ з високою ефективністю за-
хищає картоплю від наземних і ґрунтових шкідників, а також від 
грибкових хвороб, що вражають бадилля, корені і бульби картоплі; 
двокомпонентний інсектицид Воліам Флексі, що охороняє карто-
плю від враження  сисними шкідниками, а також колорадськими 
жуками і дротянками;  інсектицид Форс, що викликає загибель 
дротянок ще до того, як вони ушкоджують бульби картоплі;  ін-
сектицид Актара, що гарантує захист картоплі від шкідників не 
менше, ніж на два місяці; препарат Престиж, що захищає пізні 
сорти картоплі від ризоктоніозу, мокрих гнилей, парші та коло-
радського жука й поліпшує схожість, пагоноутворення й ріст ве-
гетативної маси картоплі.

Колорадський жук уже багато років є серйозною проблемою 
для всіх, хто вирощує картоплю. Є безліч препаратів, що знищу-
ють колорадського жука на кущиках картоплі, але які є засоби 
для обробки картоплі перед посадкою? Можна використовувати 
в цій якості системний фунгіцид потрійної дії Матадор Гранд, що 
захищає картоплю від колорадського жука, хрущів, дротянок, бі-
локрилок, молі, блішок, цикадок, попелиці, а також від таких хво-
роб, як фітофтороз, альтернаріоз, пероноспороз, макроспоріоз, 
ризоктоніоз та інших. Витрату препарату розраховують так: на 
обробку 30 бульб потрібно 30 мл препарату розчинити в 200 мл 
води. Перебраний посадковий матеріал розкладають в один шар 
і обприскують розчином Матадора Гранд, потім дають бульбам 
підсохнути, перевертають їх і обприскують з іншого боку. Після 
просушки картопля готова до посадки. Цей спосіб називається 
обробкою «на столах».

Гарні результати дає передпосадкова обробка картоплі від жу-
ка сумішшю 100 мл препарату Престиж і 70 мл препарату Максим 
– цієї кількості має вистачити на обробку 100 бульб. Однак варто 
знати, що Престиж для обробки картоплі ранніх сортів не застосо-
вується, оскільки він зберігається в бульбах протягом 60-70 днів, 
а ранні сорти дозрівають у середині літа, і ви ризикуєте вжити в 
їжу разом з пюре й препарат Престиж. Те ж можна сказати і про 
препарат Матадор Гранд.

Для обробки ранніх сортів картоплі від колорадських жуків 
можна використовувати препарати з менш тривалим терміном 
дії – наприклад, Табу, термін дії якого не більше 45 днів, Круї-
зер, норма витрати якого при обробці «на столах» 7 мл на 10 кг 
бульб, та інші.

Обробка картоплі від дротянки. Дротянки – це личинки жу-
ків-коваликів, які проробляють у картоплині ходи. Це справжнє 
лихо, тому що таку бульбу простіше викинути, чим почистити. У 
боротьбі з цією комахою використовується багато засобів. На-
приклад, препарат Табу для обробки картоплі, російський аналог 
Престижу, успішно знищує не тільки дротянок, а й попелиць, і ко-
лорадських жуків. Способи обробки картоплі перед посадкою іс-
нують різні: можна обробити цим засобом картоплю «на столах», 
як обробляють її Престижем, наприклад, або обприскати препа-

ратом дно лунки або борозну перед посадкою. Витрата препара-
ту Табу 1-2 л на сотку.

Крім Табу, в боротьбі з дротянкою успішно застосовуються пре-
парати Командор, Імідор, Нуприд 600, Пікус, Круйзер і все той же 
незамінний Престиж. Ці препарати знищують не тільки личинок 
коваликів, а й інших ґрунтових шкідників – ложнодротянок, хру-
щів, палю, нематод, совок, а також охороняють бульби від гриб-
кових хвороб.

Обробка від попелиць. Для боротьби із цим всюдисущим 
шкідником яких-небудь спеціальних засобів не потрібно. Захис-
тити картоплю від попелиці, а заодно й від молі, можна все тими ж 
препаратами, які використовуються для боротьби з колорадським 
жуком і ґрунтовими шкідниками – Круйзер, Табу, Пікус, Командор, 
Імідор, а також Селест Топ, Престиж і Матадор Гранд. Якщо ви 
проведете передпосадкову обробку картоплі цими препаратами, 
то захистите її від усіх видів шкідників, а заодно і зміцните її іму-
нітет для боротьби з грибками.

Профілактика хвороб. Підготовка картоплі до посадки вима-
гає попередньої обробки бульб від грибкових хвороб. Для цього 
використовують розчин мідного купоросу: чайну ложку засобу 
розводять у трьох літрах води. Бульби не обприскують розчином, 
а опускають їх у нього на 2 хвилини. Потім картоплини просушу-
ють і через 2-3 дні приступають до посадки. Ще один спосіб запо-
бігти захворюванню картоплі грибковими хворобами, це обробка 
бульб перед посадкою фунгіцидом Фітоспорин-М. Приготуйте роз-
чин препарату відповідно до інструкції й опустіть у нього бульби на 
15 хвилин. Після обробки просушіть картоплю. Проти патогенних 
грибків бульби обробляють препаратами Максим, Престиж, Ква-
дрис, Колфуго супер у суворій відповідності з інструкцією.

Народні засоби. Що стосується колорадського жука, то на-
вряд чи є народний засіб, що міг би позбавити від нього вашу 
картоплю, але є способи, які можуть перешкодити його розмно-
женню. Наприклад, під час посадки можна кинути в лунку щіпку 
попелу або посадити разом з бульбою кущову квасолю або корі-
андр, що мають специфічний запах. Підходять для цієї ролі бази-
лік, календула й пижмо. 

Обробка бульб картоплі перед посадкою марганцівкою – 
теж досить дієвий спосіб. Попередньо пророщені бульби залива-
ють розчином перманганату калію на півгодини. Витрата препа-
рату для розчину – 1 г на літр води. Можна приготувати комбіно-
ваний розчин: в 10 літрів води додають 10 г мідного купоросу, 1 г 
марганцівки, 20 г борної кислоти й ретельно перемішують. Після 
обробки цим розчином бульби просушують.

Опудрювання попелом: у відрі води розчиняють кілограм по-
пелу й опускають у нього картоплю просто в сітці. Цей спосіб, крім 
захисту бульб від хвороб, дозволяє їм насититися калієм, без яко-
го ріст і формування нових бульб буде неповноцінним.

Основними ж способами захисту картоплі від хвороб і шкідни-
ків, як і раніше, є дотримання сівозміни й агротехніки культури.

Картопля: обробка перед посадкою

Оголошення

Керуючись ст.ст. 19, 21 Закону України «Про регулюван-
ня містобудівної діяльності», постановою Кабінету Міністрів 
України від 25 травня 2011 року №555 «Про затвердження 
Порядку проведення громадських слухань щодо врахуван-
ня громадських інтересів під час розроблення проектів міс-
тобудівної документації на місцевому рівні», повідомляємо 
про проведення громадських слухань матеріалів детального 
плану території земельних ділянок, розташованих в c. Ново-
сілки Вишгородського району Київської області в ур. «Старе 
село», що розробляються відповідно до рішення Новосіл-
ківської сільської ради від 23.09.2015 року №465-43-VІ та 
23.09.2015 року №464-43-VІ, з метою: уточнення плануваль-
ної структури і функціонального призначення, визначення 
параметрів забудови, формування принципів плануваль-
ної організації, встановлення ліній регулювання забудови, 
виявлення усіх планувальних обмежень, використання те-
риторії згідно з державними будівельними та санітарно-гі-
гієнічними нормами, визначення містобудівних умов та об-
межень та подальшого освоєння земельних ділянок в ур. 
«Старе село» в c. Новосілки Вишгородського району Київ-
ської області; основні техніко-економічні показники проектів 
– площа земельних ділянок – близько 0,1200 га та 0,1200 
га; замовник детальних планів території – Новосілківська 
сільська рада; для ознайомлення звертатись за адресою: 
Київська область, м. Вишгород, вулиця Кургузова, 6, офіс 
№314. Термін ознайомлення з проектами містобудівної до-
кументації – місяць з моменту виходу публікації в засобах 
масової інформації; посадова особа, відповідальна за орга-
нізацію розгляду пропозицій громадськості – голова Ново-
сілківської сільської ради; термін подання пропозицій – про-
тягом місяця з дня публікації оголошення; прилюдне експо-
нування матеріалів детальних планів території здійснюється 
щоденно за адресою: Київська область,  місто Вишгород, 
вулиця Кургузова, 6, офіс № 314; безпосереднє обговорен-
ня відбудеться 27.03.2017 року о 13.00 за адресою: Київська 
область,  місто Вишгород, вулиця Кургузова, 6, офіс №314; 
розробник детальних планів території ТОВ «Центр АПЛД». 
Контактний телефон: (04596) 2-64-45. 

Керуючись ст.ст. 19, 21 Закону України «Про регулюван-
ня містобудівної діяльності», постановою Кабінету Міністрів 
України від 25 травня 2011 року №555 «Про затверджен-
ня Порядку проведення громадських слухань щодо враху-
вання громадських інтересів під час розроблення проек-
тів містобудівної документації на місцевому рівні», повідо-
мляємо про проведення громадських слухань матеріалів 
детального плану території земельної ділянки, розташова-
ної в c. Лютіж Вишгородського району Київської області 
по вул. Вітряного, що розробляється відповідно до рішення 
Лютізької сільської ради від 7.12.2016 року №105-08-VІI, з 
метою:  уточнення планувальної структури і функціональ-
ного призначення, визначення параметрів забудови, фор-
мування принципів планувальної організації, встановлення 
ліній регулювання забудови, виявлення усіх планувальних 
обмежень, використання території згідно з державними бу-
дівельними та санітарно-гігієнічними нормами, визначення 
містобудівних умов та обмежень та подальшого освоєння 
земельної ділянки по вул. Вітряного в c. Лютіж Вишгород-
ського району Київської області; основні техніко-економіч-
ні показники проекту – площа земельної ділянки – близь-
ко 0,06 га; замовник детальних планів території – Лютізька 
сільська рада; для ознайомлення звертатись за адресою: 
Київська область, м. Вишгород, вулиця Кургузова, 6, офіс 
№314. Термін ознайомлення з проектами містобудівної до-
кументації – місяць з моменту виходу публікації в засобах 
масової інформації; посадова особа, відповідальна за орга-
нізацію розгляду пропозицій громадськості – голова Лютізь-
кої сільської ради; термін подання пропозицій – протягом 
місяця з дня публікації оголошення; прилюдне експонуван-
ня матеріалів детальних планів території здійснюється що-
денно за адресою: Київська область,  місто Вишгород, ву-
лиця Кургузова, 6, офіс № 314; безпосереднє обговорення 
відбудеться 27.03.2017 року о 13.00 за адресою: Київська 
область,  місто Вишгород, вулиця Кургузова, 6, офіс №314; 
розробник детальних планів території ТОВ «Центр АПЛД». 
Контактний телефон: (04596) 2-64-45. 

ДО УВАГИ ГРОМАДЯН!
Духовно-просвітницький центр «СПАДЩИНА» 

28 лютого о 14.00 запрошує на громадські слу-
хання на тему: Внутрішня економічна політика – 
це стосується кожного. Пенсійне забезпечення 
населення – чи дострокове вимирання?»

За філіжанкою кави поговоримо про наболіле, 
про пенсії сьогоднішні і майбутні. Слухання пройдуть 
у малій залі адмінбудинку за адресою: Вишгород, 
площа Шевченка,1.

Стефанія СІДЛЯР, 
координатор духовно-просвітницького центру 
«Спадщина»

Тел.  (067) 459-31-56, (095) 177-82-56.

Усміхніться!
Сидять два куми, розмовляють:
– Слухай, куме, у тебе ж кнур є, а в мене свиня, 

давай зведемо їх, поросята будуть, м’ясо!
– Давай, тільки як я дізнаюся, що мій кнур гото-

вий?
– Та ти зайди у хлів, якщо у нього хвостик кала-

чиком, відразу вези до мене!
На ранок кум зайшовши у хлів, дивиться, а у йо-

го кнура хвіст калачиком, той йому шолом на голо-
ву, садить у фіру і везе до кума. У свиней любов. На 
наступний ранок, зайшовши у хлів, він знову бачить, 
що у кнура хвіст калачиком. Знову йому шолом на 
голову, садить у фіру і до кума. У свиней любов. Так 
триває тиждень. 

У неділю зранку кум ще лежить у ліжку, каже дру-
жині, що, мовляв, подивися, у кнура хвостик кала-
чиком чи ні. Дружина повертається із хліва і каже: 
– Не знаю, як хвіст у нього, калачиком чи ні, але він 
уже в шоломі і на фірі сидить …

* * *
П’ятисотенна купюра, що йде в пекло, кричить 

двогривневій, що йде в рай:
- Я така чиста і гладка, а мене в пекло! А ту, 

пом’яту і брудну - в рай! За що?!
А дві гривні у відповідь:
- А ти хоч раз до церкви ходила?!



Вітаємо!

Наші вітання!
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Від щирого серця вітає-
мо з днем народження де-
путата районної ради Кос-
тянтина Станіславовича 
КОЖАНОВА, секретаря Яс-
ногородської сільської ра-
ди Ольгу Володимирівну ДОВГОПОЛУ, Катю-
жанського сільського голову Лідію Ісаківну 
ЗАВОДСЬКУ, Новопетрівського сільського 
голову Радіона Миколайовича СТАРЕНЬКОГО.

З днем народження вітаємо, щастя зичимо і добра.
І міцніє хай здоров’я, в серці — ніжності й тепла.
Буде вік нехай ваш довгим, повним пишних перемог.
Хай прекрасні ваші сім’ї береже від лиха Бог.
Сили будуть і натхнення до мети своєї йти.
Сенс життя в любові ближніх вам бажаємо знайти.

Вишгородська районна рада

Від щирого серця вітаємо з 
50-річним ювілеєм Валeнтина 
Миколайовича ОБУХА! 

Бажаємо миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі.
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, людської поваги.
На довгих стежках Вашої ниви
Будьте завжди Ви здорові й щасливі! 

З повагою та любов’ю, сім’я Стаднійчуків

Новопетрівському сільському голові 
Радіону Миколайовичу СТАРЕНЬКОМУ

Шановний 
Радіоне Миколайовичу!

Від щирого серця вітаємо Вас 
з днем народження! 

Бажаємо міцного здоров’я, 
творчої  активності,  благопо-
луччя і радості. Хай кожен новий 
день життя приносить Вам ли-

ше добро, доля буде щедрою на успіх, а тепло 
та підтримка близьких зігрівають Вашу душу! Не-
хай завжди й у всьому Вас супроводжують уда-
ча, супутниками життя будуть непохитна воля та 
оптимізм. Дякуємо за Вашу працю, турботу та від-
даність. Нехай доля завжди буде прихильною до 
Вас та Вашої родини, а кожен новий день дарує 
приємні враження, задоволення від роботи та світ-
лу надію на майбутні роки! 

З повагою, 
депутатський корпус, працівники сільської ради, громада

Від щирого серця вітаємо із 
50- річчям Бобра Григорія Ва-
сильовича з Жукина!

Тобі сьогодні, рідний,  п’ятдесят. 
Із вдячністю ми хочемо вітати 
Тебе за мудрість батьківських порад, 
За вміння всім завжди допомагати,
За приклад чоловіка й сім’янина 
І за невтомні руки золоті.
Нехай Господь пошле тобі благословення,
Нехай здоров’я й сил дарують всі святі.

 З повагою, дружина та діти

На спортивній орбіті

Від щирого серця вітає-
мо іменинників та ювілярів 
с. Пірнове, які народилися у 
лютому!  Вітаємо з 95-річчям 
– Галину Петрівну ІВЖЕНКО; 
з 90-річчям – Катерину Ан-
дріївну ХОМЕНКО; з 85-річ-
чям – Федора Григоровича 
МУСІЄНКА; з 80-річчям – Євгенію Дмитрівну 
ГОРБАЧ; із 40-річчям – Ігоря Вячеславовича 
СЛОБОДЕНЮКА та Олену Андріївну ВАЩЕНКО; 
з 35-річчям – Василя Володимировича ПІНЧУКА; 
з 30-річчям –Андрія Сергійовича ГРУДСЬКОГО!

Хай будуть з вами здоров’я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Хай Господь дарує надію й тепло
На довгі літа, на щастя й добро!

З повагою, Пірнівська сільська рада

Справжній футзальний бум стався цього року у Виш-
городському районі. Аж 20 футбольних колективів ви-
явили бажання взяти участь у традиційному турнірі з 
футзалу серед  підприємств та виробничих установ. Як 
завжди, цей турнір розпочався наприкінці 2016 року, а 
завершиться в кінці лютого 2017 року.

Цього разу Вишгородська районна федерація футболу, 
як організатор змагань, дещо змінила формат турніру. Ко-
манди були розподілені на дві ліги (вища та перша) по 10 
команд в кожній. І, як показали подальші події, зроблено це 
було недарма, адже майже всі ігри проходили в цікавій без-
компромісній боротьбі, до останнього матчу в групі не було 
відомо, хто ж потрапить до омріяної четвірки і в фінальній 
стадії змагань буде боротися за кубок та призові місця. І 19 
лютого в спортивному залі РК ДЮСШ відбулися півфінальні 
та фінальні матчі цього турніру. Півфінальні матчі першої лі-
ги склали такі пари: «Океан» – «Рінго» – 1:5, «Ольжин Град» 
– «Каскад» – 3:1. Матч за третє місце – «Океан» – «Каскад» 
–  4:2.  Фінал «Ольжин Град» – «Рінго» – 7:3.

Тож переможцем першої ліги став дружний колектив 
«Ольжиного Граду», тренером та капітаном команди якого 
є молодий тренер Микола Вологдін. Також варто відзначи-
ти такі колективи, як «Рінго», «Океан» та «Каскад». Майже 
кожну гру за команду «Каскад» вболівало близько 20 щирих 
вболівальників. Можна лише подякувати всім колективам, які 
взяли участь у цих змаганнях і показали чудовий видовищ-
ний результативний футбол.     

У вищій лізі у півфіналі зустрілися: «Вольт і Джоуль» – 
«Межигір’я» –  7:2, «Енергетик» – «Вахівка» –  2:5. Матч 
за третє місце  – «Межигір’я» – «Енергетик» – 4:1. Фінал  – 
«Вольт і Джоуль» – «Вахівка» – 3:2.

Переможцем вищої ліги став чудовий дружний колектив 
«Вольт і Джоуль»,  в якому, як завжди, виділялися Андрій 
Гордійчук, Євген Стриж, Олександр Безмалий та Сергій Те-
люк, а  на чолі цієї команди  талановитий та неординарний 
тренер Олександр Слободянюк, який завжди знаходить по-
трібні слова для досягнення позитивного результату. Коман-
да цілком заслужено виграла цей престижний футзальний 
турнір, а капітан команди Сергій Телюк підняв над головою 
такий омріяний трофей. 

А потім відбулася урочиста церемонія нагородження у пер-
шій та вищій лігах. Кращі гравці турніру в першій лізі: Олек-
сандр Педяш («Каскад»), Петро Тимошенко («Океан»), Ми-

хайло Люляєв («Рінго»), Євген Мурга «Ольжин Град». Кращі 
гравці вищої ліги: Юрій  Козін («Енергетик»), Сергій Каймач-
ніков («Межигір’я»), Олександр Магда («Вахівка»), Тарас 
Шмильов («Вольт і Джоуль»). 

Микола  КОРОЛЬ, 
голова Вишгородської районної федерації футболу

Футзальний бум-2017

Переможець вищої ліги команда «Вольт і Джоуль»

Нам пишуть

Ольга ЧЕРНІЙ 

СЛАВА УКРАЇНІ
Балада

I
Моя країно – вільна Україна!
Ти матір рідна дочкам всім й синам.
Ти нас колишеш на руках всесильних,
Даруєш гідність, честь та радість нам.

Приспів:
Героям слава, Україно!
Збулася воля наша нині.
Ми прославляєм Україну – 
Хай вічно квітне та живе!

II
Ми серцем злилися усі 
                             в потік бурхливий
І разом йдем до кращого життя.
Верховна Рада, Президент – єдині!  
І сам Господь з’єднав їхні серця!

III
Так, наш Майдан є взірцем 
                                   для людства,
Всі погляди прикуті лиш до нас.
Та віра в Україну – наше щастя!
Тепер весь світ пишається за нас.

IV
Пишаюся тобою, Україно,
Ти об’єднала нас в єдиний світ.
І ми тепер з тобою всі – родина,
Дочки й сини – наш новий первоцвіт!

Сакральний текст написано під час 
буремного Майдану в рік Революції 
Свободи  ( лютий 2014 р. Вишгород)

Дружний колектив «Ольжиного Граду» – переможець першої ліги 

Визначай смак 
не по шкаралупі, а по ядру.

Григорій СКОВОРОДА


